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Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2025. március 26-án megtartott 
Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén a Városháza T4-es sz. helyiségében.

Jelen vannak:
Nyúzó Marietta 
Gusztafik Gábor 
Laskai Tibor 
Erdős Andrea 
Papp-Bajkó Ágnes

Tanácskozási joggal részt vesz:
Kiss Károly 
Czene Boglárka 
Szarka Andrea

Meghívottak:
Szitás Ilona 
Czirják Edit

Jegyzőkönyvvezető:
Toók Dóra

bizottság elnöke 
bizottság tagja 
bizottság tagja 
bizottság tagja 
bizottság tagja

alpolgármester
jegyző
aljegyző

igazgatási irodavezető 
a Margaréta Intézmény vezetője

adminisztrátor

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  köszönti a 
bizottsági ülésen megjelenteket.
Elmondja, hogy a mai ülésről nem maradt távol senki, a bizottság teljes létszámmal jelen van. 
A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság jelenlévő tagjainak 
száma: 5 fő.

A bizottság elnöke ismerteti az ülés napirendi pontjait:

1. Javaslattétel a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) 
önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

2. Javaslattétel az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

3. Javaslattétel a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 14/2022.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

4. Bejelentések.
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A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb 
napirendi pont megtárgyalását?
Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.
A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki egyetért az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
45/2025.(111.26.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága a 2025. március 26-án tartandó nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Javaslattétel a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) 
önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

2. Javaslattétel az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

3. Javaslattétel a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 14/2022.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

4. Bejelentések.

1. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér az első 
napirendi pontra, amely javaslattétel a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 
szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet módosítására.
A bizottság elnöke elmondja, hogy a Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti 
Intézmény 2025. évi önköltségszámítás, intézményi térítési díj megállapításával kapcsolatos 
írásos tájékoztatót Czirják Edit intézményvezető elkészítette, amely az előterjesztés 
mellékletét képezi. Az intézményi térítési díj módosításához szükséges a szociális 
igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet 
módosítása.
A bizottság elnöke megadja a szót Czirják Edit a Margaréta Intézmény vezetője részére, 
amennyiben kívánja kiegészíteni a leírtakat, azt tegye meg.
Czirják Edit a Margaréta Intézmény vezetője -  köszönti az ülésen megjelenteket.
Elmondja, hogy az elfogadott költségvetés alapján elkészítésre került az önköltségszámítás is, 
ahol a kiadással, bevétellel, valamint a tervezett létszámmal kellett kalkulálniuk. Ezt követően 
az igénybe vevők jövedelmét igyekeztek felülvizsgálni, valamint a településen működő 
szolgáltatók árait is figyelembe vették. Ennek alapján készítették el a jelenleg előterjesztett 
térítési díjakat. A demens részlegben lakók, valamint az általános ellátottak esetében 300,-Ft 
emelést terveztek. Jelenleg is vannak olyan idősek, akik nem tudják a teljes térítési díjat 
megfizetni.
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Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megközelítőleg a 
jelenlegi emelés mértéke 10%-os.
Kérdése, hogy az elmúlt években milyen mértékben kerültek megemelésre a térítési díjak? 
Czirják Edit a Margaréta Intézmény vezetője -  hasonló összegben, kb. 200,-Ft-tal 
esetenként, azonban pandémiás időszakot megelőzően 3 évig nem történt emelés.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  kérdése, hogy a 
személyi szállítás hoz-e bevételt az intézmény részére?
Czirják Edit a Margaréta Intézmény vezetője -  szociálisan nem rászorult esetében nem, 
hiszen a jogszabály szerint akkor láthatnak el szociálisan nem rászorultakat, amennyiben van 
további kapacitás a rászorultak ellátásán felül.
Kiss Károly alpolgármester -  olvasta az összefoglalóban, hogy az idősek nappali ellátásánál 
nincs felszámolva térítési díj.
Czirják Edit a Margaréta Intézmény vezetője -  a nappali ellátás térítésmentesen történik, 
azonban az utóbbi időkben kevesebben veszik igénybe.
Erdős Andrea a Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja -  elmondja, hogy a nappali ellátás 
sajnos ütközik a házi segítségnyújtás igénybevételével.
A bevezetni kívánt összegekkel egyetért, hiszen összehasonlítva a környező települések 
intézményeivel, ezek az árak még mindig kedvezőbbnek bizonyulnak.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a rendelet módosítását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
46/2025.(111.26.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a szociális igazgatásról és a 
szociális ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2025. március 27.

(A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a második 
napirendi pontra, amely javaslattétel az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás 
szabályairól szóló 4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet módosítására.
A bizottság elnöke megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére, amennyiben kívánja 
kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat, azt tegye meg.
Szarka Andrea aljegyző -  köszönti az ülésen megjelenteket.
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Elmondja, hogy a Képviselő-testület 286/2024.(XI.28.) Dv. Kt. határozatában úgy döntött, 
hogy folyamatos értékesítésre pályáztatás útján kijelöli a Dévaványa, Árpád u. 33. A. lh. fsz.
3. ajtó, I. em. 6. ajtó és a B lh fsz 2. ajtó lakásait, valamint a Dévaványa, Dobó u. 7. szám 
alatti ingatlant, továbbá döntött még a 454 hrsz-ú ingatlan telekosztásáról is.
A jelzett ingatlanok az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet alapján korlátozottan forgalomképes vagyon. Ahhoz, 
hogy az ingatlanok értékesítésre kerülhessenek, szükséges az átminősítésük.
Amennyiben a testület az átminősítésről dönt, úgy azt szükséges átvezetni a rendeletben is, 
azaz a rendelet 1. mellékletéből a nevezett ingatlan átkerül a rendelet 2. mellékletébe a 
forgalomképes vagyontárgyak körébe. Továbbá módosítani szükséges még a rendelet 3. 
mellékletét, mivel az Atevszolg Zrt. helyett már a Biokomposzt Zrt. vagyonkezelésében van a 
hulladéktelep, illetőleg az MKB Bázis alapba befektetett pénzügyi eszközök darabszáma 
csökkent.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy a napirend kapcsán van-e valakinek hozzászólása?
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a határozati javaslatban foglaltak elfogadását -  amelyet 
felolvas a jelenlévők számára -, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 
tartózkodással a következő határozatot hozza:

Határozat:
47/2025.(111.26.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az önkormányzat vagyonáról, 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet 4. § 
alapján az alábbi ingatlanokat:
• Dévaványa, Árpád u. 33. sz. 411 hrsz,
• Dévaványa, Árpád u. 33. sz. A Lh Fsz 3 ajtó, 41 l/A/3 hrsz,
• Dévaványa, Árpád u. 33. sz. A Lh I em 6 ajtó, 41 l/A/6 hrsz,
• Dévaványa, Árpád u. 33. sz. B Lh Fsz 2 ajtó, 41 l/A/14 hrsz,
• Dévaványa, Dobó u. 7. sz. 2931 hrsz,
• Dévaványa, Jéggyár u. 454/2 hrsz
minősítse át forgalomképes vagyontárgynak, hogy azt értékesítésre kijelölje. 
Továbbá minősítse korlátozottan forgalomképes vagyonná a 454/1 hrsz-ú 
Dévaványa, Jéggyár u. 7 szám alatti ingatlant.

A Képviselő-testület kérje fel a Jegyzőt a határozatban foglaltak végrehajtására.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2025. március 27.

A bizottság elnöke ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a rendelet módosítását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 
tartózkodással a következő határozatot hozza:
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Határozat:
48/2025.(111.26.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy az önkormányzat vagyonáról, 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2025. március 27.

(Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022.(IV.21.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.)

3. Napirendi pont

Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  rátér a harmadik 
napirendi pontra, amely javaslattétel a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 14/2022.(IX.30.) önkonnányzati rendelet módosítására.
A bizottság elnöke megadja a szót Szarka Andrea aljegyző részére, amennyiben kívánja 
kiegészíteni az előterjesztésben leírtakat, azt tegye meg.
Szarka Andrea aljegyző -  elmondja, hogy a gyermek háziorvosi körzetek 2025. április 1. 
napjától önkormányzat által történő működtetése szükségessé teszi a Képviselő-testület és 
szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2022.(IX.30.) önkormányzati rendelet 
módosítását, mivel a 2. § (4) bekezdése rendelkezik az önkormányzat telephelyeiről és fel kell 
venni a rendelés helyét, azaz Dévaványa, Széchenyi u.7 számot.
Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megköszöni az 
elmondottakat.
Megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni?
Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.
Szavazásra kéri a bizottság tagjait.
Aki javasolja a Képviselő-testület felé a rendelet módosítását, kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.
Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Határozat:
49/2025.(111.26.) Dv. Kt. Szeü. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Képviselő-testület és szervei 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2022.(IX.30.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló rendeletet a mellékelt tervezet szerint alkossa meg.

Felelős: Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Határidő: 2025. március 27.

(A Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2022.(IX.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezete a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi.)
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Nyúzó Marietta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő -  megkérdezi, hogy 
van-e valakinek bejelentése?
Megállapítja, hogy bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.
A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 8-20 órakor bezárja.

- Kelt, mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hiteléül:

Nyúzó Marietta 
bizottság elnöke

Papp-Bajkó Ágnes 
bizottság tagja

coV B
Toók Dóra 

j egyzőköny vvezető
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Dévaványa Város Önkormányzata
5510 Dévaványa, Árpád utca 1.

Meghívó
Értesítem, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Szociális és Egészségügyi Bizottsága

2025. március 26-án (szerda) 8°° órakor
tartja soron következő ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Dévaványa, Árpád utca 1. sz. VÁROSHÁZA, (tetőtéri tanácskozóterem)

Az ülés napirendi pontja:

1. Javaslattétel a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szólói9/2024.(XI.4.) 
önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

2. Javaslattétel az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
4/2022.(IV.21.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

3. Javaslattétel a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
14/2022.(IX.30.) önkormányzati rendelet módosítására.
Előadó: Szarka Andrea aljegyző

4. Bejelentések.

Kérem, hogy a napirendi pont fontosságára való tekintettel az ülésen megjelenni szíveskedjen.

Dévaványa, 2025. március 21.

Nyúzó Marietta 
bizottság elnöke

5510 Dévaványa, Árpád utca 1. Tel: 66/483-100 e-mail: onkormanyzat@devavanya. hu



8.
ELŐTERJESZTÉS

Déváványa Város Önkormányzót Képviselő-testületének 
2025. március 27-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról
szólól9/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotása

Melléklet: 1 db önköltségszámítás, 1 db intézményi térítési díj

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester 

Az előterjesztés készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv. alapján: 1. rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság.
Szociális és Egészségügyi Bizottság 
Ifjúsági. Kulturális és Sport Bizottság

Dévaványa, 2025. március 20.

Valánszki Róbert 
polgármester



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell ta rtan i aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést ta rt ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: M inősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) 
bekezdése a) pontja szerint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról a fenntartó önkormányzat rendeletet 
alkot.

A Szt. 92/B. § (1) bekezdés a) pontja alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
intézmény fenntartója konkrét összegben meghatározza az intézményi térítési díjat. A fenntartó 
önkormányzat rendeletben köteles meghatározni az ellátásokért fizetendő térítési díjat a 
29/1993. (11.17.) Korm. rendelet 2.§ (1) alapján.

Az Szt. 115. § értelmében „Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó 
szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési 
díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi 
térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj 
év közben egy alkalommal, támogatott lakhatás esetében két alkalommal korrigálható. Az 
intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében szolgáltatásonként, szakápolási központ 
esetében a szakápolási ellátásra külön kell meghatározni, ilyen esetben az önköltség számítása 
során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell 
megosztani.”

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993.(11.17.) 
Korm. rendelet 3.§ (1) szerint az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat 

étkezés esetén ellátási napra 
- házi segítségnyújtás esetén gondozási órára 

nappali ellátás esetén ellátási napra
támogató szolgáltatás esetén szolgálati órára és szállítási km-re 
bentlakásos intézményi ellátás esetén ellátási napra kell meghatározni.

Az intézmény 2025. évi önköltségszámítás, intézményi térítési díj megállapításával kapcsolatos 
írásos tájékoztatót Czirják Edit intézményvezető elkészítette, amelyet mellékelek 
előtérj esztésemhez.

Az intézményi térítési díj módosításához szükséges a szociális igazgatásról és a szociális 
ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotása.

Tisztelt Képviselő-testület, kérem az előterjesztés megvitatását és a szükséges döntés 
meghozatalát!



HATÁSVIZSGÁLAT

Bévaványa Város Ö nkorm ányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és a 
szociális ellátásokról szóló 19/2024.(XI.4.) önkormányzati rendelet módosításának

megalkotásához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1) bekezdése alapján ajogszabály előkészítője 
-  a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű -  előzetes hatásvizsgálat 
elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat 
eredményéről a testületet tájékoztatni kell.
A törvény 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
ab) környezeti és egészségi következményeit,
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményeit, és
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételeket.

Társadalm i, gazdasági, költségvetési hatásai: a rendelet-tervezet megalkotásával az 
intézmény vonatkozásában a térítési díj pontosabban igazodik a valós igénybevételhez és 
bevételekhez-kiadásokhoz.

Környezeti és egészségi következményei: A rendelet-tervezetnek nincs környezetei és 
egészségi hatása.

Adm inisztratív terheket befolyásoló hatásai: A rendelet-tervezetnek nincs adminisztratív 
terheket befolyásoló hatása.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei: az intézményi térítési díj összege elmarad a valós intézményi bevételektől és 
kiadásoktól.

Alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a jelenlegi 
feltételeken felül többletet nem igényel.



TERVEZET

Bévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének „../2025. (....) önkormányzati
rendelefe

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024. (XI. 4.) önkormányzati
rendelet módosításáról

[1] Bévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális biztonság megteremtése és 
megőrzése érdekében meghatározza a hatáskörébe tartozó szociális pénzbeli és természetbeni 
alapellátásoknál a kérelmező nyilatkozatának és igazolásainak tartalmát, valamint azok 
benyújtásának részletes szabályait, valamint szabályozza az ellátások megállapításának, 
kifizetésének, folyósításának, ellenőrzésének szabályait, továbbá rendelkezik a szakosított ellátások 
formájáról és az intézményi térítési díjakról.

[2] Bévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontja, és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. 
§-ában, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 92. §-ában és 132. § (4) bekezdésében, a gyermekek 
védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a szociális igazgatásról és a 
szociális ellátásokról szóló 19/2024. (XI.4.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint módosítja:

l -§

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024. (XI. 4.) önkormányzati rendelet 2. 
melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2 .§

Ez a rendelet 2025. május 1-jén lép hatályba.

Valánszki Róbert 
polgármester

Záradék:

A rendeletet 2025...... napján kihirdettem.

Bévaványa, 2025. ....

Czene Boglárka 
jegyző

Czene Boglárka 
jegyző
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TERVEZET

1. melléklet a ..J2025. (....) önkormányzati rendelethez

„2. melléklet a 19/2024. (XI. 4.) önkormányzati rendelethez 
(A melléklet szövegét a(z) 2. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”
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TERVEZET

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 19/2024. (XI. 4.) önkormányzati rendelet 
2. mellékletének módosításáról rendelkezik.

A 2. §-hoz

Hatályba lépő rendelkezést tartalmazza.

Az 1. melIéHethiez

A módosításra kerülő Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény térítési díjait 
tartalmazza.
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TERVEZET

2. melléklet

Margaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény térítési díjai

A B
Megnevezés Térítési díj

1. Ápolást, gondozást nyújtó idős otthoni ellátás
1.1. Demens részlegben lakó esetén 3.800,-Ft/nap
1.2. Általános ellátás esetén 3.600,-Ft/nap
2. Nappali ellátás
2.1. Dévaványa, Ecsegfalva település Térítésmentes
2.2. Nappali ellátás étkezéssel -  Dévaványa, 

Ecsegfalva
950,-Ft/nap

3. Házi segítségnyújtás -  Dévaványa, 
Ecsegfalva

3.1. Személyi gondozás 500,-Ft/óra
3.2. Szociális segítség 1.200,-Ft/óra
4. Étkeztetés -  Dévaványa, Ecsegfalva
4.1. Intézményben történő elfogyasztás esetén 950,-Ft/nap
4.2. Házhoz történő kiszállítással 1.100,-Ft/nap
5. Támogató szolgálat Szeghalmi járás -  Bucsa, 

Füzesgyarmat, Körösladány, Körösújfalu, 
Kertészsziget, Szeghalom, Vésztő -  és 
Gyomaendrődi járás -  Dévaványa, 
Ecsegfalva, Hunya, Csárdaszállás, 
Gyomaendrőd

5.1. Személyszállítás szociálisan rászorult 
személy esetén

190,-Ft/km

5.2. Személyszállítás szociálisan nem rászorult 
személy esetén

250,-Ft/km

5.3. Személyi segítés szociálisan rászorult 
személy esetén

Térítésmentes

5.4. Személyi segítés szociálisan nem rászorult 
személy esetén

500,-Ft/óra
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Bévaványa, Jéggyár, m. 47,

Intézményi térítési díj 

2025. évre

Margaréta Egységes Szociális és

Gyermekjóléti Intézmény

K észítette:

C zirják 'É d it*'*
JrJJe5rt$

In té zm é n y v e ze tő

Dévaványa 2025. március 18.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 PévavárayS; Jéggyár, ti. 47.

Javasait intézményi térítési díjak

A M argaréta Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény szociális alap 
ellátás területen:

- családsegítést
- tám ogató szolgálatot
- idősek nappali ellátását
- házi segítségnyújtást
- szociális étkeztetést 

Szociális szakosított ellátás terü letén:
- ápolást gondozást nyújtó bentlakásos idősotthont működtet.

A Déváványa Város Önkormányzat Képviselő Testületé által, 2025.03.06.-án  
elfogadott 2025 évi költségvetés adatai alapján elkészült az Intézmény  
szolgáltatási önköltség számítása.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Dévaványa, Jéggyár. a. 47, 

lo Idősek nappali ellátása

A szolgáltatást az Intézmény Déváványa és Ecsegfaíva településen látja el. Az 
elm últ évekhez képest kevesebben és kevesebb gyakorisággal veszik igénybe az 
idősek az ellátást. Dévaványán 20, Ecsegfalván 26 fővel van megállapodásunk.
A szolgáltatást jelenleg az intézmény térítésmentesen biztosítja, melyet a 
jövőben is szeretnénk ebben a formában megtartani, így megőrizve a jelenlegi 
létszámot.

A szolgáltatási önköltség: 1910 Ft/fő/ellátási nap

Jelenlegi intézményi térítési díj: O.-Ft/Fő/eilátási nap 
Javasolt intézm ényi térítési díj: ö .-R /fő /e ílá tá s i nap

2. idősek nappali ellátás étkezés Igénybevételével

Igény esetén, a nappali ellátás m ellett étkeztetési szolgáltatásban is 
részesülhetnek az igénybe vevők.
Ennek összege a szociális étkeztetés helyben fogyasztásának díjával volna 
egyenértékű, ha a nappali ellátást továbbra is térítésm entesen tudják igénybe 
venni.

A szolgáltatási önköltsége 3 ,5 90 .-F t/fő /e líá tás i nap

Jelenlegi intézményi térítési díj: 830.-Ft/Fő /e!látási nap 
Javasolt intézm ényi térítési díj: 9 5 0 .-R /fő /e llá tá s i nap

3. Szociális étkeztetés helyben fogyasztással, elv ite lle l

A szociális étkeztetést helyben fogyasztással, elvitellel és kiszállítással vehetik 
igénybe a dévaványai és az ecsegfalvai lakosok. Ecsegfalván 2019 óta nincs 
igénybe vevő, Dévaványán is csupán 3 fő, akik közül 1 fő helyben fogyasztással 
2 fő pedig kiszállítással igényli az étkeztetést.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Pévavárayai, Jéggyár, ti. 47.
A településen más szolgáltatók is Jelen vannak, akik jövedelemsávosan 
állapítják meg térítési díjaikat, ennek alapján az egyik szolgáltató rendkívül 
kedvezményesen biztosítja az étkeztetést, mely a mi esetünkben aggodalmat 
okozhat, ha a térítési díj emelést követően szolgáltatói vált az a néhány 
ellátottunk is.
Jelenleg a Prizma Junior Zrt 1451 .Ft díj ellenében szolgáltatja az ebédet.
A térítési díj ilyen mértékű megemelése a fentebb leírtak m iatt nem lehet 
opció, ezért alacsonyabb összegű em elést szeretnénk javasolni.

A szolgáltatási önköltség 1680.-Ft/fő /eIiátási nap

Jelenlegi intézményi térítési díj: 830,-Ft/Fő/elíétási nap 
javasolt intézm ényi térítési díj e lv ite l, vagy helyben fogyasztás esetén:

95Q.-Ft/fő/e!Sátási nap

4. Szociális étkeztetés kiszállítása

A kiszállítást az intézmény Dacia Lodgy típusú benzines gépjárművel biztosítja. 
Az étel kiszállítása éves szinten nem haladja meg 14Q0km-t, így a jelenlegi 
kiszállítási díj is fedezni tudja az ezzel járó kiadásokat.

A szolgáltatási önköltség: 2Q 0.-Ft/fő/ellátási nap

Jelenlegi intézményi térítési díj: 150,-Ft/Fő/eIlátási nap 
Javasolt kiszállítási intézm ényi térítés i díj: IS O .-F t/fő /e llá tás i nap
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___  SS 10 Dévaványa, Jéggyár, el 47. ______________ _

5. Házi segítségnyújtás -  személyi gondozás

A kétteiepülésen az intézmény más szolgáltatókkal egyetemben nyújtja a 
házi segítségnyújtás szolgáltatást. Az igénybe vevők létszáma folyamatosan 
csökken, mivel az előrehaladott életkoruk és egészségügyi állapotuk m iatt 
szakosított ellátásra szorulnak, elhaiáloznak, illetve más szolgáltatónál akár 
díjmentesen is igénybe tudják venni ezt az ellátást.
Az ellátottak jövedelemvizsgálatát és az egyéb szolgáltató által 
m eghatározott jövedelemsávok figyelembevételével teszünk javaslatot a 
szolgáltatás díjának emelésére. Ezzel a tervezett összeggel is 12 fő 
kedvezőbb díj ellenében vehetné igénybe az ellátást más szolgáltatónál.

A szolgáltatási önköltség személyi gondozás esetén: 3Q17.-Ft/fő/gondozási
óra

jelenlegi intézményi térítési díj: 42Q.-Ft/Fő/gondozásí óra 

Javasolt Intézm ényi térítési díj: 5G 0.-Ft/fő /gondozási óra 

®. Házi segítségnyújtás- szociális segítés

A házi segítségnyújtás szociális segítés szolgáltatását csupán 1 fő veszi 
igénybe Déváványán.

A szolgáltatási önköltsége: 2743.-Ft/fő/gondozási óra

Jelenlegi intézményi térítési díj: lOOO.-Ft/Fő/gondozási óra 
Javasolt intézm ényi térítési díj: 1200.»Ft/fő /gondozási óra

MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

SS 10 Déva vámját; Jéggyár. m. 47.

7. Tám ogató szolgálat -  szállítási szolgáltatás

Az intézmény áital m űködtetett Támogató szolgálat szállítási ellátását 
többnyire kiskorúak iskolába, óvodába való eljutáshoz veszik igénybe, szociális 
rászorultsági alapon. Ennek értelm ébe a családban az egy főre jutó havi 
jövedelem összeg 20%-ának a jövedelem hányadát lehet figyelembe venni, 
amely minden hónapban egy adott összeget jelent, melynek értéke jelentősen 
kevesebb, mintha a m egállapított térítési díjjal megegyező személyi térítési 
díjat fizetnék meg. (ezt az igénybe vevők közül senki nem nyilatkozta le)

A szállítás szolgáltatási önköltsége szociális rászorultság esetén: 610ft/km

Jelenlegi intézményi térítési díj: ISO .-Ft/km  szociális rászorultság esetén 
javasolt intézm ényi térítési díj: 19Q.-Ft/km  szociális rászorultság esetén

8. Tám ogató szolgálat -  szociális segítés szolgáltatás

A tám ogató szolgálat segítési szolgáltatását jelenleg 1 fő kiskorú szociális 
rászorultsági alapon veszi igénybe, akinél a havonta terhelhető  
jövedelem hányad nagyon alacsony, illetve rohamosan romló egészségügyi 
állapota m iatt sokat tartózkodik kórházban, otthoni ápolása hosszútávon 
vélhetően a család által nem lesz megoldott.
A fen t leírtak m iatt javasolnánk továbbra is a szolgáltatás térítésm entesen  
tö rténő  igénybevételét.

A segítés szolgáltatási önköltsége szociális rászorultság esetén:
4.280ft/szolgáíati óra

Jelenlegi intézményi térítési díj: O.-Ft/szolgálati óra szociális rászorultság esetén 
Javasolt intézm ényi térítési díj: 0„-Ft/szo!gálati óra szociális rászorultság

esetén
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Dévaványa, Jéggyár. n. 4 7 . _____
A S z t.ll6 .§  (2.) szerint a szociális alapszolgáltatás személyi térítési díjának 
megállapításánál a szociálisan nem rászorult személy esetében a térítési díj 
összegét a fenntartó szabadon állapítja meg.

jelenlegi intézményi térítési díj összege szociálisan nem rászorultak esetében:
- személyi segítés: QFt/fő/szolgáiati óra
- személyszállítás: 190Ft/fő/száliítási km

A fenti jogszabályt figyelembe véve a javasolt intézményi térítési díj összege 
szociálisan nem rászorultak esetében:

- személyi segítés: 50QFt/fő/szolgálati óra
-  személyszállítás: 250Ft/fő/szá!lítási km

9. időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása- általános ellátás

Az intézm ény működési engedélye 99 fő. A férőhely kihasználtság a jogszabályi 
előírások betartása m ellett nem tud teljesülni 100%-ban.
Az elm últ évek tapasztalatai alapján a szolgáltatást igénybe vevők nagyon 
lerom lott egészségügyi és mentális állapotban (magas gondozási szükséglettel 
rendelkeznek, melyet a család nem tud biztosítani) kerülnek be az 
Intézm énybe, ahol az ott tartózkodásuk ideje is rövid.
Térítési díj megfizetése m elle tt egyéb kiadásaiknak, m int gyógyszer, 
inkontinencia termékek, személyes szükségleteiknek kielégítésének összege is 
emelkedik, ezért ezeket is figyelembe véve teszünk javaslatot az intézményi 
térítési díj összegére.

Az általános ellátás szolgáltatási önköltsége: 9 .338.-F t/fő /e í!á tási nap

jelenlegi intézményi térítési díj: 3 .300.-Ft/Fő /e!látási nap 
Javasolt intézm ényi térítési díj: 3.600<,-Ft/fő /ellátási nap

7



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5SÍ0 Dévaványa, J éggyár, m. 47.
lO .ldőskorűak tartós bentlakásos szociális ellátása- elemens ellátás
Az általános ellátás szolgáltatási önköltsége: 19 .03l.-F t/fő /e lfá tás i nap

Jelenlegi intézményi térítési díj: 3.500.-Ft/Fő/e!látási nap 
Javasolt intézm ényi térítési díj: 3 .80ö .-F t/fő /e llá tás í nap

ILCsaiádsegítés és Gyerm ekjóléti Szolgáltatás 

Szolgáltatási önköltség: 13 .944.023Ft/év

Á szociális igazgatásról és szociális e llá tásokró l szóló 1993. évi SÍI. tö rv é n y  115.A 

§1 bekezdése alapján té rítésm en tesen  b iz tosítandó  ellátás, így annak 

igénybevé te le  esetén in tézm ényi té ríté s i díj nem  á llap íth a tó  meg.

Oo'y0i-‘̂ u4 :'
CzÍrják Edit,

3
. -Lr

V% ,'Je,Win tézm ényveze tő

Dévaványa 2025.03.18.



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Bévaváitya., Jéggyár, e . 47.

Javasolt Intézményi térítési díjak 2025.május Oi.napjától

Ellátás típusa 2024.-ban  

elfogadott 
in tézm ényi térítési 

díj összege

2025 év re
m egállapított 
szolgáltatási 

önköltség összege

2025. évre javaso lt
intézményi térítés i díj 

összege

Idősek nappali ellátása O.-ft/eilátási nap 1910.~ft/ ellátási nap Q.-ff/ellátási nap

idősek nappali ellátása 

étkezés igénybevételével
830.-ft/eilátási nap 3590 .-ft/eilátási nap 950.-ft/eliátási nap

szociális étkeztetés helyben 
fogyasztással, elvitellel

830,-ft/ellátási nap 1680.-ft/e!iátási nap 950.-fí/eliátási nap

szociális étkeztetés 
kiszállítási díja

150.-ft/ellátási nap 200,-ft/eiiátási nap 150.-ft/eílátási nap

házi segítségnyújtás- 
személyi gondozás

420.-ft/gondozási óra 3017,-ft/gondozási óra 500.-ft/gondozási óra

házi segítségnyújtás- 
szociális segítés

100Q.-ft/gondozási
óra

2743.-ft/gondozási óra 1200.-ft/gondozási óra

támogató szolgálat -  

szállítási szolgálat szociális 
rászorultság esetén

160.-ft/km 610.-ft/km 190.-ft/km

támogató szolgálat -  

szállítási szolgálat szociális 
rászorultság nélkül

190.-ft/km 610.-fi/km 250.-ft/km

támogató szolgálat - segítési 
szolgálat szociális 

rászorultság esetén

O.-ft/szolgálati óra 4280-ft/szolgálaíi óra O.-ft/szolgálati óra

támogató szolgálat - segítési 
szolgálat szociális 

rászorultság nélkül

0 .-ft/szolgálati óra 4280 .-ft/szofgálati óra 500.-ft/szolgálati óra

bentlakásos intézmény 

ellátás- általános ellátás
3300.-fi/ ellátási nap 9338.-ft/ellátásí nap

i

3600,-fi/elSáíásl nap

9



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Dévaványa, Jéggyár, a. 417.
bentlakásos intézményi 3500,-ft/ellátási nap 19.031 ,-ft/ellátási nap 3800,-fí/elláíási nap
ellátás- demens ellátás

Támogató szolgáltatás esetén a fenntartó engedélyezi, és önkormányzati rendeletében rögzíti, hogy 

szabad kapacitás terhére szociálisan nem rászorultat is elláthasson.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Bévaváaya, Jéggyár, u. 47.

Önköltségszámítás

2025. re

Margaréta Egységes Szociális és

Gyermekjóléti Intézmény

Készítette:
& o >

Czirják E d i t S a i^

Intézm ényvezető

Dévaványa 2025. március 18.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5519 Béyaváa.ya5 Jéggyár, u. 47. 
In tézm ényi térítési díj szabályai:

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény 

(továbbiakban: Szt.) 92,§(1«) bekezdése a) pontja szerint a személyes 

gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő  

térítési díjakról a fenntartó önkormányzat rendeletet alkot.

A Szt. 9 2 /B .§ (l.)  bekezdés a) pontja alapján a személyes gondoskodást nyújtó 

szociális intézmény állami fenntartója konkrét összegben meghatározza az 

intézm ényi térítési díjat. Á fenntartó önkormányzat rendeletben köteles 

meghatározni az ellátásokért fizetendő térítési díjat a 29/1993.(11.17.) Komi. 

rendelet 2.§(1.) alapján.

A Szí. 115.§( 1) bekezdése alapján az intézményi térítési díj a személyes 

gondoskodás körébe tartozó szociális szolgáltatások ellenértékéként - 

m egállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj) Az intézményi 

térítési díjai a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg.

Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási 

önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal, tám ogato tt 

lakhatás esetében két alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat 

integrált intézm ény esetében szolgáltatásonként kell meghatározni, ilyen 

esetekben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a 

szolgáltatásonként! közvetlen költségek arányában kell megosztani.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Pévaványa, Jéggyár, u. 47.
A 29 /1993. (11.17.) Korm. rendelet 3.§ (1) szerint az intézményi térítési díjat és a 

személyi térítési díjat

- étkezés esetén ellátási napra

- házi segítségnyújtás esetén gondozási órára

- nappali ellátás esetén ellátási napra

- tám ogató szolgáltatás esetén szolgálati órára és szállítási km-re

- bentlakásos intézményi ellátás esetén ellátási napra kell meghatározni.

A 29/1993.(11.17.) Korm. rendelet 3.§ (3) szerint az intézményi térítési díj 

szolgáltatásonként, intézményenként, telephellyel rendelkező szolgáltató, 

intézm ény esetén ellátást nyújtó székhelyenként, telephelyenként, továbbá 

bentlakásos intézményi ellátás esetén épületenként külön- külön is 

meghatározható.

Az intézményi térítési díj nem azonos fogalom a személyi térítési díjjal. A 

S z t.l l5 .§  (2) alapján a személyi térítési díj a kötelezett által fizetendő térítési díj 

összege, melyet az intézményvezető konkrét összegben állapít meg. A személyi 

térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét.

A személyi térítési díj nem haladhatja meg a Szí. 116.§ (3) bekezdése 

értelm ében az (1) bekezdés szerinti jövedelem

- 30% -át étkeztetés

- 25% -át házi segítségnyújtás

- 30% -át ha a házi segítségnyújtás m elle tt étkezést is biztosítanak, illetve 

tám ogató szolgáltatás

- 20% -át a kiskorú részére nyújtott tám ogató szolgáltatás
3



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

SS IS1 Dévavárnya, Jéggyár, tus. 47.
a Szí. 117.§ (1) bekezdése értelm ében az intézményi ellátásért fizetendő  

személyi térítési díj nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelm ének

- 15%-át nappali ellátás

- 30%-át a nappali ellátás és az o tt étkezés igénybevételénél

A Szí. 117 § (2) bekezdése értelm ében a tartós intézményi ellátás esetén az 

intézményi ellátásért fizetendő személyi térítési díj meghatározása során meg 

kell állapítani au ellátást igénylőrevonatkozó jövedelemhányadot. A 

jövedelem hányad nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelm ének 80%-át

Intézm ényi térítési díjszámítás m ódja

Az intézményi térítési díj a szolgáltatási önköltség állami támogatás nélkül. A 

szolgáltatás 2025. évi tervezett költségét elosztjuk a 2025. évre tervezett 

ellátottak számával, gondozási órával, km-el így megkapjuk az intézményi 

térítési díj összegét egy napra, egy főre, egy órára, egy km-re vetítve.

A szolgáltatási önköltség kiindulási értéke az adott szolgáltatásra a 2025. évi 

összes kiadás a pénzügyi adatok alapján.

Az éves tervezett ellátottak szám a- a tárgyévi munkanapok, és a napi tervezett 

elláto ttak szorzata.

A tám ogatások megállapításánál, felhasználásával és elszámolásának szabályait 

Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 

szabályozza, részletezi.

A szolgáltatási önköltség meghatározásakor a Képviselő- testület által 

2025.03.06.-án  elfogadott, tárgyévi intézményi költségvetésadatok az

irányadók.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Déyavámya, Jéggyár. ti. 47.

Ön ledItségszá m ítás

L Idősek nappali ellátása

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 10.247.980.-
Járulék 1.326.920.-

Dologi kiadások 3.649.599.-
Összes tervezett kiadás IS.224.499c-

Tervezett e llátotti 
létszám

Ellátási napok száma Ellátotti létszám  
(e llá to ttak /év )

32 fő 249 3 2 *2 4 9 = 7 9 6 8 fő /év

1 5 .2 2 4 .4 9 9 .-F t/ 7968 fő /év=1910 Ft/fő/ellátási nap

Egy ellátási napra szám ított szolgáltatási önköltség: 191Q.-Ft/fő/eSlátási 
nap.

Si. Idősek nappali ellátása étkezés igénybevételével

Idősek nappali ellátás szolgáltatási önköltsége + a szociális étkeztetés
szolgáltatási önköltsége
1910.-Ft+1680.-Ft=359Q.-Ft
Egy ellátási napra szám ított szolgáltatási önköltség: 3 .5 90 .-F t/fő /e íIá tás i 
nap.
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Dévaváaya, Jéggyár. m. 47. 
lile Szociális étkeztetés

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 0-
Járulék 0.-

Dologi kiadások 1.254.769
Összes tervezett kiadás 1.254.769.-

Tervezett e llátotti 
létszám

Ellátási napok száma Ellátotti létszám  
(e llá to ttak /é v )

3 fő 249 3*249--747fő /év

1 .254 .769 .-Ft /  7 4 7 .-fő /év=168Q .-Ft/fő /elIátási nap

Egy ellátási napra a szolgáltatási önköltség: 1 .680 .-F t/fő /e llá tás i nap

IV. Szociális étkeztetés (kiszállítási díjjá)

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 0-
Járulék 0.-

Dologi kiadások 100.000.-
Összes tervezett kiadás 100.000.=

Tervezett e lláto tti 
létszám

Ellátási napok száma Ellátotti létszám  
(e llá to tta k /é v )

2 fő 249 2 *2 4 9 = 4 9 8 fő /é v

100.000 .-Ft /  498.- fő /év=2Q 0.-Ft/fő /ellátási nap

nap

6



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Pévaványa, Jéggyár. a. 47.

V, Házi segítségnyújtás -  szociális segítés

Tervezeti létszám i fő, napi 0,4 óra, összesen 249 alkalom  
(1 fő  bérének 5,7%-a)

1 fő napi 7 órát végez gondozásban, mivel a segítést igénybe vevőhöz heti 2 alkalommal 1-1 órában kell 
megjelenni, ezért a dolgozó naponta csak 24 percet töltene nála.
7 óra * 5nap= 35 óra= 420 perc ezt tekintjük 100%-nak, a 24 perc, ennek az 5,7%-a.

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 241.733.-
Járulék 31.514,-

Dologi kiadások 0.-
Összes tervezett kiadás 273.247.-

Dolgozói
létszám

M u n kaó ra /n ap Ellátási napok 
száma

Tervezett összes
gondozási
óraszám

1 0,4 óra (24 perc) 249 1*0 ,4 *2 4 9 = 9 9 ,6

27 3 .2 47 .-Ft /  99,6óra=2743,-Ft/fő /gondozási óra

Egy gondozási órára a szolgáltatási önköltség: 2 .743 .-F t/fő /gond ozási éra

7



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 D é v á v á Jféggyár, hl 47.

VI. Házi segítségnyújtás- személyi gondozás 

Szolgáltatási önköltség:
(Segítést végző személy bérének 5.7% kivéve az összegből

Kiadás megnevezése Összeg
Személyi kiadások 20.978.517.-

Járulék 2.735.245.-
Dologi kiadások 1.078.230.-

Összes tervezett kiadás 24.791.992.-

Dolgozói
létszám

M u n kao ra /n ap
(gondozásra
szánt)

Ellátási napok 
száma

Tervezett összes
gondozási
óraszám

5 7 249 5 *7*24 9= 8 71 5

Tervezett e lláto tti 
létszám

Ellátási napok száma Ellátotti létszám  
(eSlátottak/év)

33 fő 249 33*249=8217 fő /é v

24 ./9 1 .S 9 2 .-F Í /  8217 óra/év=3017.-Ft/fő /gondozás! óra

Egy gondozási órára a szolgáltatása önköltség: 3017.-Ft/£ő/gondozási óra
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

S510 Bévavámya; Jéggyár, n. 47.

VII. Tám ogató szolgálat -  szállítási szolgáltatás

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 9.546.035.-
Járulék 1.275.311.-

Dologi kiadások 3.811.300.-
Összes tervezett kiadás 14.632.646.-

íe rv e ze tt fe ladatm utató: 6000FE
- ebből tervezett személyi szállítás: 4800FE

14 .632 .646 .-Ft /  4800FE/ 5 =610.-Ft/km  

5 FE-re i  km-re a szolgáltatási önköltség: 610 .-F t/km

V ili. Tám ogató szolgálat -  szociális segítés szolgáltatás

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 4.240 .925 .-
Járulék 552.883.-

Dologi kiadások 342.900.-
összes tervezett kiadás 5.136 .708 .-

Tervezett fe ladatm utató: SÖOÖFE
- ebből te rvezett szociális segítés: 120QFE

5.136 .708 .-F t /  12Q0FE=4.280.-Ft/óra

Egy FE-re, 1 órára a szolgáltatási önköltség: 4.280.-1

9



MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 Dévaványa, Jéggyár, he. 47.

IX. időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása- általános ellátás

Kiadás megnevezése Összeg
Személyi kiadások 94.634.029.-

járulék 12.298.029.-
Dologi kiadások 121.435.828.-

Összes te rvezett kiadás 228.367.886.=

2025 évre tervezett ellátotti létszám: 90 fő 
- ebből általános ellátás: 67 fő

Tervezett e llá to tti 
létszám

Ellátási napok száma Ellátotti létszám  
(e llá to ttak /é v )

67 fő 365 67*365=24 .455  fő /é v
228 .367.886 .-Ft /  24.455fő /év=9.338.-F t/fő /e llátás i nap

Egy ellátási napra szám ított szolgáltatási önköltség: 9 .338 .-F t/fő /e llá tás i
nap
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MARGARÉTA EGYSÉGES SZOCIÁLIS és GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY

5510 öévav&mya, Jéggyár. 11.47.
X. időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása- demens ellátás 

Szolgáltatási önköltség:

Kiadás megnevezése Összeg
Személyi kiadások 73.607.970.-

járulék 9.630.786.-
Dologi kiadások 76.528.162.-

Összes tervezett kiadás 159.766.918=-

2025 évre tervezett ellátotti létszám: 90 fő 
- ebből demens ellátás: 23 fő

T e rv e z e tt  e llá to tt i  
lé tszám

Ellátás i n a p o k  szám a E llá to tti lé tszám  
(e l lá to t ta k /é v )

23 fő 365 2 3 *3 6 5 = 8 .3 9 5  fő /é v

159.766,918 .-Ft /  8 .395fő /év=19,031.-F t/fő /e ílátás i nap

Egy ellátási napra szám ított szolgáltatási önköltség: lSÁÖ31c-Ft/fő/ellátási 
nap

XI. Családsegítés és G yerm ekjóléti Szolgáltatás

Szolgáltatási önköltség:
Kiadás megnevezése Összeg

Személyi kiadások 11.687.770.-
járulék 1.524.098.-

Dologi kiadások 732.155.-
Összes tervezett kiadás 13 .944.023.- , ..

Szolgáltatási önköltség: 13 .944.023Ft/év

Déváványa 2025.03.18.

Czirják ’frolit

i ntézm é nyvezetcfw

11





ELOTERJESZTES
3 *

Bévaványa Város Önkorm ányzat testületének 
2025. m árcius 27-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
4/2022 (IV.21.) önkormányzati rendelet módosítása

Melléklet: 1 db rendeletmódosítás tervezet

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján 

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján: rendeletalkotás

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság,
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság,
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Dévaványa, 2025. március 20.



aa) hatósági,
ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bf) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

ca) vagyonával való rendelkezés, 
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.

* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartani

b) érintett kérésére zárt ülést tart

c) zárt illést rendelhet el



Tisztelt Képviselő-testület!

A 286/2024. (XI.28.) Dv. Kt. határozatában úgy döntött a Képviselő-testület, hogy folyamatos 
értékesítésre pályáztatás útján kijelöli a Dévaványa, Árpád u. 33. A. Ih. fsz. 3. ajtó, I. em. 6. ajtó és a B 
Ih fsz 2. ajtó lakásait, valamint a Dévaványa, Dobó u. 7. szám alatti ingatlant, továbbá döntött még a 
454 hrzs-ű ingatlan telekosztásáról is.
A jelzett ingatlanok az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 
21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján korlátozottan forgalomképes vagyon 
törvény alapján. Ahhoz, hogy az ingatlanok értékesítésre kerülhessenek szükséges az átminősítésük.

A Rendelet 4. § értelmében
„(1) Ingatlanvagyon szerzése, átminősítése esetén a Képviselő-testület dönt a vagyon besorolásáról, a 
tulajdonnal való rendelkezés módjáról és feltételeiről. Az érvényes döntéshez minősített többség 
szükséges.

(2) A forgalomképtelen törzsvagyon körébe tartozó vagyontárgynak, vagy annak egy részének 
átminősítése akkor lehetséges, ha:
a) a vagyontárgy eredeti funkcióját részben, egészben elveszítette, vagy
b) az illeszkedik a Helyi Építési Szabályzatban megfogalmazott felhasználási célhoz.

(3) Értékesítésre kijelölni és az értékesítési eljárást lefolytatni csak a forgalomképes önkormányzati 
üzleti vagyonra szabad. Amennyiben a vagyon törzsvagyonba tartásának feltételei megszűntek, úgy az 
értékesítést megelőzően annak minősítését meg kell változtatni.”

Tisztelt Képviselő-testület az átminősítésről dönt, úgy azt szükséges átvezetni a Rendeletben is, azaz a 
Rendelet 1. mellékletéből a nevezett ingatlan átkerül a Rendelet 2. mellékletébe a forgalomképes 
vagyontárgyak körébe. Továbbá módosítani szükséges még a Rendelet 3. mellékletét, mivel az 
Atevszolg Zrt. helyett már a Biokomposzt Zrt. vagyonkezelésében van a hulladéktelep, illetőleg az MKJB 
Bázis alapba befektetett pénzügyi eszközök darabszáma csökkent.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az ingatlan átminősítéséről dönteni és a rendeletmódosítást 
megalkotni szíveskedjen.

Határozati javaslat:
____/2025. (III.27.) Dv. Kt. hat.
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat vagyonáról, 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.) önkormányzati rendelet 4. § alapján az alábbi 
ingatlanokat:

• Dévaványa, Árpád u. 33. sz. 411 hisz,
® Dévaványa, Árpád u. 33. sz. A Lh Fsz 3 ajtó, 411/A/3 hisz,
® Dévaványa, Árpád u. 33. sz. A Lh I  em 6 ajtó, 411/A/6 hisz,
• Dévaványa, Árpád u. 33. sz. B Lh Fsz 2 ajtó, 411/A/14 hrsz,
® Dévaványa, Dobó u. 7. sz. 2931 hrsz,
• Dévaványa, Jéggyár u. 454/2 hrsz

átminősíti forgalomképes vagyontárgynak, mivel azt értékesítésre kívánja kijelölni. Továbbá 
korlátozottan forgalomképes vagyonná minősíti a 454/1 hrsz-ú Dévaványa, Jéggyár u. 7 szám alatti 
ingatlant

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a határozatban foglaltak végrehajtására.

Felelős: Czene Boglárka jegyző
Határidő: értelem szerint



TERVEZET

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (....) önkormányzati
rendeleíe

Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.)
önkormányzati rendelet módosításáról

[1] Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vagyonával való gazdálkodás rendjének 
átláthatóbb, eredményesebb és hatékonyabb megteremtése, az önként vállalt és kötelező feladatok 
ellátásának biztosítása érdekében alkotja meg vagyonrendeletét.

[2] Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 5. § (2), (4) bekezdésében; 6. § (5) bekezdésében; 13. § (1) bekezdésében; 18. § (1), 
(12) bekezdésében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 143. § (4) bekezdés i) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva az önkormányzat vagyonáról, 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint 
módosítja:

1. §

Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.) 
önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A polgármester dönt)
,,c) a használat és hasznosítási jog átengedéséről, ha a jogügyletből származó éves bevétel az 

5.000.000 Ft+ÁFA értéket és a használati jogviszony a 10 évet nem haladja meg. A döntésről a 
polgármester a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatja.”

2.  §

(1) Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.)
önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.)
önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.)
önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

3. §

Ez a rendelet 2025. április l-jén lép hatályba.

Valánszki Róbert 
polgármester

Czene Boglárka 
jegyző

Záradék:

A rendeletet 2025. .... napján kihirdettem.

Dévaványa, 2025
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Czene Boglárka 
jegyző



TERVEZET

1. melléklet a ..J2025. (....) önkormányzati rendelethez

„1. melléklet
(A melléklet szövegét a(z) 1. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

2. melléklet a ..J2025. (....) önkormányzati rendelethez

„2. melléklet
(A melléklet szövegét a(z) 2. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

3. melléklet a ,../2025. (....) önkormányzati rendelethez

„3. melléklet
(A melléklet szövegét a(z) 3. melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.
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TERVEZET

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz

Az önkormányzat vagyonáról, vagyongazdálkodás szabályairól szóló 4/2022. (IV. 21.) 
önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdés c) pontjának módosítása szükséges, hogy 
összhangba kerülj ön 7. § (la) bekezdés rendelkezésével.

A 2 .§-hoz

Az önkormányzat vagyonelemeinek, befektetett pénzügyi eszközeinek és vagyonkezelésbe 
adott vagyontárgyainak módosításáról rendelkezik.

A 3. §-hoz

Hatályba lépő rendelkezést tartalmazza.

Az 1-3. melléklethez

Az önkormányzat vagyonelemeit, befektetett pénzügyi eszközeit és vagyonkezelésbe adott 
vagyontárgyait tartalmazza.

3



TERVEZET

1. melléklet

1. Forgat omképtelem vagyontárgyak
Sorsz. Település Helyr.

szám Megnevezés Utca+hsz Tel.ter.
(m2) Önk.% Túl.

(m2) Kód

1. Dévaványa i Közpark Hősök tere 3611 100 3611 1

2. Dévaványa 17
Móricz Zsig- 
mond u. 5462 100 5462 1

3. Dévaványa 38 Közút 1357 100 1357 1
4. Dévaványa 39* Árpád u. 0 0 0 1
5. Dévaványa 40 Közút 3148 100 3148 1
6. Dévaványa 41* Körösladányi út 0 0 0 1
7. Dévaványa 56 Kórház u. 1360 100 1360 1
8. Dévaványa 75 Csokonai u. 1866 100 1866 1
9. Dévaványa 94 Erkel F. u. 4670 100 4670 1
10. Dévaványa 110 Báthory u. 6321 100 6321 1
11. Dévaványa 128 Közút 1602 100 1602 1
12. Dévaványa 129 Közút 5021 100 5021 1
13. Dévaványa 138 Akácfa u. 2453 100 2453 1

14. Dévaványa 154
Szántó Kovács J. 
u. 2305 100 2305 1

15. Dévaványa 171 Csokonai u. 2085 100 2085 1
16. Dévaványa 182 Csokonai u. 287 100 287 1
17. Dévaványa 195 Madách u. 10824 100 10824 1

18. Dévaványa 208*
Móricz Zs. u. 
(Zug) 0 0 0 1

19. Dévaványa 230 Erkel F. u. 2961 100 2961 1
20. Dévaványa 254 Hold u. 2860 100 2860 1
21. Dévaványa 275 Közút 1020 100 1020 1
22. Dévaványa 278 Mikszáth u. 16334 100 16334 1
23. Dévaványa 279 Kertu. 6138 100 6138 1
24. Dévaványa 300 Zöldfa u. 3170 100 3170 1
25. Dévaványa 314 Nap u. 2058 100 2058 1
26. Dévaványa 339 Hold u. 4249 100 4249 1
27. Dévaványa 356 Nap u. 1449 100 1449 1
28. Dévaványa 370 Köleshalmi u. 11425 100 11425 1
29. Dévaványa 384 Árpád u. 766 100 766 1
30. Dévaványa 404 Jéggyár u. 1865 100 1865 1

31. Dévaványa 410
Autóbusz Állo­
más, Közpark Árpád u. 6438 100 6438 1

32. Dévaványa 452 Sáros u. 5572 100 5572 1
33. Dévaványa 453 Jéggyár u. 11644 100 11644 1
34. Dévaványa 455 Széles u. 3672 100 3672 1
35. Dévaványa 467 Radnóti u. 489 100 489 1
36. Dévaványa 479 Köleshalmi u. 345 100 345 1
37. Dévaványa 486 Köleshalmi u. 245 100 245 1
38. Dévaványa 496 Radnóti u. 3328 100 3328 1
39. Dévaványa 527 Borona u. 2994 100 2994 1
40. Dévaványa 528 Eke u. 5296 100 5296 1
41. Dévaványa 537 Borona u. 299 100 299 1
42. Dévaványa 557 Szondy u. 313 100 313 1
43. Dévaványa 561 Szondy u. 2050 100 2050 1
44. Dévaványa 562 Borona u. 5156 100 5156 1
45. Dévaványa 570 Mikszáth u. 401 100 401 1
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TERVEZET

46. Dévaványa 576/2 Csatorna Mikszáth u. 612 100 612 1
47. Dévaványa 593/4 Csatorna Mikszáth u. 3988 100 3988 1
48. Dévaványa 618 Jéggyár u. 4439 100 4439 1
49. Dévaványa 619 Mátyás u. 1909 100 1909 1
50. Dévaványa 629 Telek u. 1143 100 1143 1
51. Dévaványa 647 Sáros u. 775 100 775 1
52. Dévaványa 672 Rákóczi u. 5929 100 5929 1
53. Dévaványa 698/2 Mocsár Mátyás u. 7510 100 7510 1
54. Dévaványa 699 Sport u. 5609 100 5609 1

55. Dévaványa 700
Mocsár (Túréri 
TÓ) Mátyás u. 4886 100 4886 1

56. Dévaványa 701
Mocsár (Túréri 
Tó) Mátyás u. 29722 100 29722 1

57. Dévaványa 702 Közút 8236 100 8236 1
58. Dévaványa 704 Mátyás u. 5005 100 5005 1
59. Dévaványa 705 Mátyás u. 1338 100 1338 1
60. Dévaványa 707 Közút 1075 100 1075 1

61. Dévaványa 709

Beépítetlen Terü­
let (Gyepmesteri 
Telep) 16474 100 16474 1

62. Dévaványa 711 Mocsár Gyomai út 20737 100 20737 1
63. Dévaványa 712 Közút 743 100 743 1
64. Dévaványa 727 Konrád u. 942 100 942 1
65. Dévaványa 746/2* Konrád u. 0 0 0 1
66. Dévaványa 764/11 Út 710 100 710 1
67. Dévaványa 768 Mezőtúri u. 6658 100 6658 1
68. Dévaványa 774 Közút 136 100 136 1
69. Dévaványa 803 Győzelem u. 3501 100 3501 1
70. Dévaványa 814 Alkotmány u. 5829 100 5829 1
71. Dévaványa 815 Anyaggödör 3068 100 3068 1
72. Dévaványa 816 Közút 958 100 958 1
73. Dévaványa 825 Alkotmány u. 2634 100 2634 1
74. Dévaványa 842 Thököly 1. u. 2643 100 2643 1
75. Dévaványa 870 Viharsarok u. 3826 100 3826 1
76. Dévaványa 886 Barcéi u. 9982 100 9982 1
77. Dévaványa 887 Közút 4381 100 4381 1
78. Dévaványa 889 Mezőtúri u. 4030 100 4030 1
79. Dévaványa 897/4 Út 2330 100 2330 1

80. Dévaványa 898
T emető 
(Róm.Kat.) Mezőtúri u. 13182 100 13182 1

81. Dévaványa 903 Közút 325 100 325 1
82. Dévaványa 905 Közút 212 100 212 1
83. Dévaványa 906 Közpark Deák F. u. 6493 100 6493 1
84. Dévaványa 909 Sport u. 315 100 315 1
85. Dévaványa 914 Sport u. 146 100 146 1
86. Dévaványa 918 Sport u. 1491 100 1491 1
87. Dévaványa 919/1* Sport u. 0 0 0 1
88. Dévaványa 920 Közpark Sport u. 4173 100 4173 1
89. Dévaványa 921 Könyves K. u. 3703 100 3703 1
90. Dévaványa 938 Viharsarok u. 4541 100 4541 1
91. Dévaványa 955 Thököly 1. u. 4518 100 4518 1
92. Dévaványa 977/1 Könyves K. u. 2941 100 2941 1
93. Dévaványa 977/2 Könyves K. u. 3604 100 3604 1
94. Dévaványa 978 Jókai u. 4492 100 4492 1
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95. Dévaványa 1060 Köztársaság u. 10326 100 10326 1
96. Dévaványa 1094 Thököly I. u. 1558 100 1558 1
97. Dévaványa 1121 Jókai u. 1538 100 1538 1
98. Dévaványa 1130 Béke u. 10756 100 10756 1
99. Dévaványa 1159 Thököly I. u. 1560 100 1560 1
100. Dévaványa 1186 Jókai u. 1555 100 1555 1
101. Dévaványa 1193 Szabadság u. 9538 100 9538 1
102. Dévaványa 1224 Kisújszállási út 924 100 924 1
103. Dévaványa 1225 Kisújszállási út 0 0 0 1
104. Dévaványa 1228* Közút 8228 100 8228 1
105. Dévaványa 1240/5 Közút 305 100 305 1
106. Dévaványa 1247 Damjanich u. 5814 100 5814 1
107. Dévaványa 1279 Ady E. u. 1453 100 1453 1
108. Dévaványa 1295 Táncsics u. 10324 100 10324 1
109. Dévaványa 1317 Ady E. u. 1409 100 1409 1
110. Dévaványa 1355 Dózsa Gy. u. 10174 100 10174 1
111 . Dévaványa 1416 Petőfi u. 9177 100 9177 1

112. Dévaványa 1465
Ravatalozó és 
Köztemető

Szeghalmi
út 13158 100 13158 1

113. Dévaványa 1466 Köztemető
Szeghalmi
út 64427 100 64427 1

114. Dévaványa 1467 Közút 2738 100 2738 1
115. Dévaványa 1468 Szeghalmi út 60637 100 60637 1

116. Dévaványa 1469 Közpark
Kisújszállási
út 2262 100 2262 1

117. Dévaványa 1483 Rákóczi u. 1609 100 1609 1
118. Dévaványa 1498 Kossuth u. 1907 100 1907 1
119. Dévaványa 1564 Kinizsi u. 8282 100 8282 1
120. Dévaványa 1593 Rákóczi u. 10885 100 10885 1
121. Dévaványa 1629 Zrínyi M u. 3089 100 3089 1
122. Dévaványa 1645 Hunyadi u. 2491 100 2491 1
123. Dévaványa 1684 Szegfű u. 1993 100 1993 1
124. Dévaványa 1711 Zrínyi M u. 2184 100 2184 1
125. Dévaványa 1750 Hunyadi u. 5907 100 5907 1
126. Dévaványa 1751 Asztalos S. u. 1655 100 1655 1
127. Dévaványa 1767 Kossuth u. 15698 100 15698 1
128. Dévaványa 1768 Árpád u. 4055 100 4055 1
129. Dévaványa 1769* Árpád u. 0 0 0 1
130. Dévaványa 1770 Árpád u. 1272 100 1272 1
131. Dévaványa 1806 Arany J. u. 5893 100 5893 1

132. Dévaványa 1834
Piac Tér, Vízto­
rony

Bethlen Gá­
bor u. 4. 3970 100 3970 1

133. Dévaványa 1839 Bethlen Gábor u. 4554 100 4554 1
134. Dévaványa 1868 Kölcsey F. u. 2489 100 2489 1

135. Dévaványa 1890
Vörösmarty M. 
u. (parkoló) 4895 100 4895 1

136. Dévaványa 1891* Árpád u. 0 0 0 1
137. Dévaványa 1892 Közpark Hősök tere 8068 100 8068 1

138. Dévaványa 1893
Emlékmű, Sz. 
Kát. Temető Széchenyi u. 523 100 523 1

139. Dévaványa 1895 Gyöngy u. 1364 100 1364 1
140. Dévaványa 1897 Gyöngy u. 176 100 176 1
141. Dévaványa 1898 Makay Zádor tér 450 100 450 1
142. Dévaványa 1899 Bem J. u. 4832 100 4832 1
143. Dévaványa 1924 Kisfaludy u. 2635 100 2635 1
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144. Dévaványa 1939 Hunyadi u. 15771 100 15771 1
145. Dévaványa 1983 Május 1. u. 6762 100 6762 1
146. Dévaványa 2016 Zrínyi M. u. 574 100 574 1
147. Dévaványa 2019 Zrínyi M. u. 608 100 608 1
148. Dévaványa 2026 Zrínyi M. u. 543 100 543 1
149. Dévaványa 2031 Zrínyi M. u. 25164 100 25164 1
150. Dévaványa 2032 Zrínyi M. u. 2300 100 2300 1
151. Dévaványa 2085 Klapka Gy. u. 1892 100 1892 1
152. Dévaványa 2086 Klapka Gy. u. 3132 100 3132 1
153. Dévaványa 2106 Hunyadi u. 476 100 476 1
154. Dévaványa 2111 Hunyadi u. 627 100 627 1
155. Dévaványa 2143 Vajda J. u. 3796 100 3796 1
156. Dévaványa 2174 Tompa M. u. 1588 100 1588 1
157. Dévaványa 2179* Eötvös u. 0 0 0 1
158. Dévaványa 2200 Deák F. u. 155 100 155 1
159. Dévaványa 2281 Klapka Gy. u. 1429 100 1429 1
160. Dévaványa 2293 Köztemető 24560 100 24560 1
161. Dévaványa 2294 Homokbánya u. 2725 100 2725 1

162. Dévaványa 2313/2 Közpark
Szederkert
u. 105 100 105 1

163. Dévaványa 2317 Szederkert u. 4971 100 4971 1
164. Dévaványa 2350 Bocskai u. 5125 100 5125 1
165. Dévaványa 2377 Kert Zug Eötvös u. 100 100 100 1
166. Dévaványa 2386/3 Közút 2400 100 2400 1
167. Dévaványa 2392 Közút 513 100 513 1
168. Dévaványa 2441/1 Közterület 741 100 741 1
169. Dévaványa 2449 Közút 2397 100 2397 1
170. Dévaványa 2493 Árok 716 100 716 1
171. Dévaványa 2494 Árok 2443 100 2443 1
172. Dévaványa 2495 Közút 3655 100 3655 1

173. Dévaványa 2496
Köztemető 
(Szántó) 63033 100 63033 1

174. Dévaványa 2502* Eötvös u. 0 0 0 1
175. Dévaványa 2519 Közút 7812 100 7812 1
176. Dévaványa 2539 Árok 1271 100 1271 1
177. Dévaványa 2586 Közút 870 100 870 1
178. Dévaványa 2598 Árok 331 100 331 1
179. Dévaványa 2599 Vásárszél u. 11563 100 11563 1
180. Dévaványa 2600 Vásárszél u. 9688 100 9688 1
181. Dévaványa 2631 Bartók B. u. 4944 100 4944 1
182. Dévaványa 2662 Kodály Z. u. 4998 100 4998 1
183. Dévaványa 2663/30 Közút 738 100 738 1

184. Dévaványa 2663/51 Közút
Ladányi M. 
u. 5007 100 5007 1

185. Dévaványa 2663/64 Köztér Vásárszél u. 3290 100 3290 1
186. Dévaványa 2687 Batthyány u. 1464 100 1464 1
187. Dévaványa 2707 Deák F. u. 41311 100 41311 1
188. Dévaványa 2733 Batthyány u. 1451 100 1451 1
189. Dévaványa 2796 Batthyány u. 2333 100 2333 1
190. Dévaványa 2827 Hunyadi u. 7961 100 7961 1
191. Dévaványa 2844 Sarló u. 5857 100 5857 1
192. Dévaványa 2869 Nyíl u. 220 100 220 1
193. Dévaványa 2874 Nyíl u. 189 100 189 1
194. Dévaványa 2892 Virág u. 4405 100 4405 1
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195. Dévaványa 2899 Sarló u. 702 100 702 1
196. Dévaványa 2911 Széchenyi u. zug 303 100 303 1
197. Dévaványa 2924 Dobó I. u. 2699 100 2699 1
198. Dévaványa 2956 Eötvös u. zug 283 100 283 1
199. Dévaványa 2978 Tompa M. u. 3777 100 3777 1
200. Dévaványa 2993 Hunyadi u. 473 100 473 1
201. Dévaványa 3000 Kisfaludy u. 1350 100 1350 1
202. Dévaványa 3019* Széchenyi u. 0 0 0 1
203. Dévaványa 3020 Nyíl u. 5497 100 5497 1
204. Dévaványa 3038/6 Nyíl u. 277 100 277 1
205. Dévaványa 3053 Bánóinkért u. 799 100 799 1
206. Dévaványa 3064 Darab u. 2058 100 2058 1
207. Dévaványa 3074 Bánomkert u. 32544 100 32544 1
208. Dévaványa 3116 Közút 865 100 865 1
209. Dévaványa 3117/2 Árok 565 100 565 1
210. Dévaványa 3179 Árok 4191 100 4191 1
211. Dévaványa 3181 Közút 2316 100 2316 1
212. Dévaványa 3209 Anyaggödör Vágásszél u. 15546 100 15546 1
213. Dévaványa 3211 Közút 1581 100 1581 1
214. Dévaványa 3212 Vágásszél u. 8450 100 8450 1
215. Dévaványa 3213 Közút 2498 100 2498 1

216. Dévaványa 3215/1
Közpark (Szikes 
Tó 26213 100 26213 1

217. Dévaványa 3216 Anyaggödör 138465 100 138465 1
218. Dévaványa 3226 Anyaggödör 36762 100 36762 1
219. Dévaványa 3269 József A. u. 1691 100 1691 1

220. Dévaványa 3283
Körösladányi út. 
zug 598 100 598 1

221. Dévaványa 3303 Szérűskert u. 568 100 568 1
222. Dévaványa 3307/1 Játszótér 500 100 500 1
223. Dévaványa 3307/2 Szérűskert u. 25309 100 25309 1
224. Dévaványa 3322 Hajnal u. 357 100 357 1
225. Dévaványa 3324 Hajnal u. 239 100 239 1
226. Dévaványa 3351 Szérűskert u. 1629 100 1629 1
227. Dévaványa 3362 Levél u. 1961 100 1961 1
228. Dévaványa 3366 Szérűskert u. 816 100 816 1
229. Dévaványa 3386 József A. u. 420 100 420 1
230. Dévaványa 3391 József A. u. 6896 100 6896 1
231. Dévaványa 3406 Árok 862 100 862 1

232. Dévaványa 3421
Bajcsy-Zsi- 
linszky u. 3257 100 3257 1

233. Dévaványa 3439 Kígyó u. 5361 100 5361 1
234. Dévaványa 3450 Kígyó u. 660 100 660 1
235. Dévaványa 3461 Szérűskert u. 249 100 249 1
236. Dévaványa 3479 Árok 367 100 367 1
237. Dévaványa 3480 Árok 753 100 753 1
238. Dévaványa 3481 Három rózsa u. 884 100 884 1
239. Dévaványa 3501 Három rózsa u. 5964 100 5964 1
240. Dévaványa 3515 Három rózsa u. 562 100 562 1
241. Dévaványa 3520 Három rózsa u. 818 100 818 1
242. Dévaványa 3532 Három rózsa u. 253 100 253 1
243. Dévaványa 3553 Hajnal u. 652 100 652 1
244. Dévaványa 3564 Hajnal u. 352 100 352 1
245. Dévaványa 3571 Hajnal u. 11672 100 11672 1
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246. Dévaványa 3607 Sirály u. 340 100 340 1
247. Dévaványa 3622 Sirály u. 7790 100 7790 1
248. Dévaványa 3659 Hajós u. 17157 100 17157 1
249. Dévaványa 3660 Sirály u. 5623 100 5623 1
250. Dévaványa 3673 Hajós u. 1113 100 1113 1
251. Dévaványa 3694 Villa u. 1318 100 1318 1
252. Dévaványa 3724 Tövis u. 2404 100 2404 1
253. Dévaványa 3755 Körű. 362 100 362 1
254. Dévaványa 3774 Kör u. 5653 100 5653 1
255. Dévaványa 3804 Böjtös u. 1641 100 1641 1
256. Dévaványa 3819 Sirály u. 342 100 342 1
257. Dévaványa 3846 Sas u. 2036 100 2036 1
258. Dévaványa 3857 Rövid u. 2481 100 2481 1

259. Dévaványa 4160/2
Csatorna (Zárt­
kert) 4878 100 4878 1

260. Dévaványa 4331 Közút 3448 100 3448 1
261. Dévaványa 4337/2 Csatorna 9995 100 9995 1
262. Dévaványa 4353 Árok 8372 100 8372 1
263. Dévaványa 4400 Közút 2536 100 2536 1
264. Dévaványa 4500 Közút 2457 100 2457 1
265. Dévaványa 4606 Közút 2460 100 2460 1
266. Dévaványa 4724 Közút 2633 100 2633 1
267. Dévaványa 4815 Közút 2230 100 2230 1
268. Dévaványa 4863 Árok 1662 100 1662 1
269. Dévaványa 4875 Közút 3055 100 3055 1
270. Dévaványa 4942 Közút 1158 100 1158 1
271. Dévaványa 5087 Közút 514 100 514 1
272. Dévaványa 5121 Közút 665 100 665 1
273. Dévaványa 5220 Árok 3234 100 3234 1
274. Dévaványa 5221 Közút 4154 100 4154 1
275. Dévaványa 04/3 Út Külterület 148 100 148 1
276. Dévaványa 05 Út Külterület 1625 100 1625 1
277. Dévaványa 011 Út Külterület 16827 100 16827 1
278. Dévaványa 014 Út Külterület 1582 100 1582 1
279. Dévaványa 015/27 Út Külterület 5206 100 5206 1
280. Dévaványa 017/2 Út Külterület 13589 100 13589 1
281. Dévaványa 017/1 Út Külterület 7338 100 7338 1
282. Dévaványa 018/ Árok Külterület 1643 100 1643 1
283. Dévaványa 01815/22 Út Külterület 2869 100 2869 1
284. Dévaványa 019 Csatorna Külterület 5214 100 5214 1
285. Dévaványa 021/31 Út Külterület 5549 100 5549 1
286. Dévaványa 023 Csatorna Külterület 7864 100 7864 1
287. Dévaványa 026/3 Út Külterület 3585 100 3585 1
288. Dévaványa 027 Út Külterület 17428 100 17428 1
289. Dévaványa 029/88 Út Külterület 9774 100 9774 1
290. Dévaványa 029/121 Út Külterület 3914 100 3914 1
291. Dévaványa 029/56 Út Külterület 2678 100 2678 1
292. Dévaványa 031 Csatorna Külterület 5984 100 5984 1
293. Dévaványa 034 Út Külterület 10727 100 10727 1
294. Dévaványa 036 Csatorna Külterület 1699 100 1699 1
295. Dévaványa 038/3 Út Külterület 5600 100 5600 1
296. Dévaványa 038/42 Út Külterület 8917 100 8917 1
297. Dévaványa 041 Csatorna Külterület 5732 100 5732 1
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298. Dévaványa 043/1 Út Külterület 13350 100 13350 1
299. Dévaványa 043/2 Út Külterület 334 100 334 1
300. Dévaványa 046/16 Út Külterület 3618 100 3618 1
301. Dévaványa 046/23 Út Külterület 1801 100 1801 1
302. Dévaványa 0216 Út Külterület 17849 100 17849 1
303. Dévaványa 0217 Árok Külterület 15774 100 15774 1
304. Dévaványa 0223 Árok Külterület 8275 100 8275 1
305. Dévaványa 0225 Árok Külterület 3534 100 3534 1
306. Dévaványa 0227 Csatorna Külterület 4231 100 4231 1
307. Dévaványa 0229/1 Út Külterület 5048 100 5048 1
308. Dévaványa 0230 Út, Árok Külterület 18111 100 18111 1
309. Dévaványa 0234/1/ Csatorna Külterület 4601 100 4601 1
310. Dévaványa 0234/6 Csatorna Külterület 8573 100 8573 1
311. Dévaványa 0236 Közút Külterület 5955 100 5955 1
312. Dévaványa 0237/1 Út, Árok Külterület 20489 100 20489 1
313. Dévaványa 0239/1 Csatorna Külterület 8330 100 8330 1
314. Dévaványa 0239/2 Csatorna Külteiület 5096 100 5096 1
315. Dévaványa 0240/2 Csatorna Külterület 6225 100 6225 1
316. Dévaványa 0240/3 Út, Árok Külterület 23871 100 23871 1
317. Dévaványa 0241/20 Út Külterület 5301 100 5301 1
318. Dévaványa 0241/4 Út Külterület 5421 100 5421 1
319. Dévaványa 0242/1 Út Külterület 15130 100 15130 1
320. Dévaványa 0246/21 Út Külterület 10229 100 10229 1
321. Dévaványa 0246/36 Út Külterület 4286 100 4286 1
322. Dévaványa 0252 Árok Külterület 1305 100 1305 1
323. Dévaványa 0254 Út Külteiület 2678 100 2678 1
324. Dévaványa 0257/4 Út Külterület 2177 100 2177 1
325. Dévaványa 0259/4 Út Külterület 2310 100 2310 1
326. Dévaványa 0264 Út, Árok Külterület 11890 100 11890 1
327. Dévaványa 0266/22 Út Külterület 7604 100 7604 1
328. Dévaványa 0267 Árok Külteiület 1147 100 1147 1
329. Dévaványa 0269 Út, Árok Külterület 5024 100 5024 1
330. Dévaványa 0271/13 Út Külterület 1119 100 1119 1
331. Dévaványa 0271/8 Út Külterület 965 100 965 1
332. Dévaványa 0272 Árok, Töltés Külterület 5905 100 5905 1
333. Dévaványa 0276 Út, Árok Külterület 7242 100 7242 1
334. Dévaványa 0277/20 Út Külterület 11818 100 11818 1
335. Dévaványa 0278 Árok Külterület 10883 100 10883 1
336. Dévaványa 0279/15 Út Külterület 5512 100 5512 1
337. Dévaványa 0279/2 Csatorna Külterület 4245 100 4245 1
338. Dévaványa 0279/28 Út Külterület 2983 100 2983 1
339. Dévaványa 0280 Út, Árok Külterület 19876 100 19876 1
340. Dévaványa 0282 Árok Külterület 2358 100 2358 1
341. Dévaványa 0283/3 Út Külterület 138 100 138 1
342. Dévaványa 0284/2 Árok Külterület 1640 100 1640 1
343. Dévaványa 0285/2 Út Külterület 1895 100 1895 1

344. Dévaványa 0286
Saját használatú 
út Külterület 6203 100 6203 1

345. Dévaványa 0292 Árok, Út Külterület 8034 100 8034 1
346. Dévaványa 0295/9 Út Külterület 8105 100 8105 1

347. Dévaványa 0298
Saját használatú 
út Külterület 16602 100 16602 1

348. Dévaványa 0302/29 Út Külterület 5826 100 5826 1
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349. Dévaványa 0302/3 Út Külterület 5776 100 5776 1
350. Dévaványa 0302/30 Út Külterület 9358 100 9358 1
351. Dévaványa 0475/3 Út Külterület 10178 100 10178 1
352. Dévaványa 0478 Árok Külterület 7578 100 7578 1
353. Dévaványa 0479/10 Út Külterület 4624 100 4624 1

354. Dévaványa 0483/2
Saját használatú 
út Külterület 7958 100 7958 1

355. Dévaványa 0491 Árok Külterület 4179 100 4179 1
356. Dévaványa 0493 Árok Külterület 4319 100 4319 1
357. Dévaványa 0498/11 Út Külterület 4678 100 4678 1
358. Dévaványa 0500 Árok Külterület 8401 100 8401 1
359. Dévaványa 0508 Út Külterület 10303 100 10303 1
360. Dévaványa 0514 Árok Külterület 11187 100 11187 1

361. Dévaványa 0518*

Kc-60.616 Bel­
vízátemelő Szi­
vattyú Külterület 0 0 0 1

362. Dévaványa 0519 Út Külterület 9011 100 9011 1
363. Dévaványa 0520 Út Külterület 16915 100 16915 1
364. Dévaványa 0522/2 Árok Külterület 653 100 653 1
365. Dévaványa 0525 Út Külterület 7261 100 7261 1
366. Dévaványa 0530 Út Külterület 19906 100 19906 1
367. Dévaványa 0531/1 Út Külterület 4500 100 4500 1
368. Dévaványa 0536 Út Külterület 20163 100 20163 1
369. Dévaványa 0537 Csatorna Külterület 11684 100 11684 1
370. Dévaványa 0543 Árok Külterület 8382 100 8382 1
371. Dévaványa 0546 Út, árok Külterület 8178 100 8178 1
372. Dévaványa 0548 Árok Külterület 363 100 363 1

373. Dévaványa 0555/3
Saját használatú 
út Külterület 10469 100 10469 1

374. Dévaványa 0720 Út Külterület 12867 100 12867 1
375. Dévaványa 0721/2 Töltés, csatorna Külterület 8749 100 8749 1
376. Dévaványa 0724 Csatorna Külterület 15914 100 15914 1
377. Dévaványa 0727/12 Út Külterület 903 100 903 1
378. Dévaványa 0727/21 Út Külterület 9849 100 9849 1
379. Dévaványa 0727/23 Út Külterület 6256 100 6256 1
380. Dévaványa 0727/65 Út Külterület 9987 100 9987 1
381. Dévaványa 0727/7 Út Külterület 2967 100 2967 1
382. Dévaványa 0738 Út Külterület 6997 100 6997 1
383. Dévaványa 0741 Út Külterület 4215 100 4215 1
384. Dévaványa 0742 Árok Külterület 3624 100 3624 1
385. Dévaványa 0744 Út Külterület 1940 100 1940 1
386. Dévaványa 0746/2 Út Külterület 8618 100 8618 1

387. Dévaványa 0751
Út (Szenyvíztisz- 
tító) Külterület 7342 100 7342 1

388. Dévaványa 0752/2 Csatorna Külterület 20790 100 20790 1
389. Dévaványa 0752/9 Út Külterület 1818 100 1818 1
390. Dévaványa 0757/1 Út Külterület 1983 100 1983 1
391. Dévaványa 0757/2 Csatorna Külterület 1964 100 1964 1
392 Dévaványa 0762/1 Út Külterület 3034 100 3034 1
393. Dévaványa 0762/2 Csatorna Külterület 2080 100 2080 1
394. Dévaványa 0767/3 Út Külterület 153 100 153 1
395. Dévaványa 0767/4 Út, árok Külterület 13900 100 13900 1
396. Dévaványa 0772/1 Út Külterület 21661 100 21661 1
397. Dévaványa 0772/2 Út Külterület 1923 100 1923 1
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398. Dévaványa 0774 Út Külterület 9214 100 9214 1
399. Dévaványa 0780 Út Külterület 5805 100 5805 1
400. Dévaványa 0782/2 Árok, töltés Külterület 4794 100 4794 1
401. Dévaványa 0785/7 Út Külterület 5626 100 5626 1
402. Dévaványa 0791 Árok Külterület 8290 100 8290 1
403. Dévaványa 0794 Árok Külterület 1623 100 1623 1
404. Dévaványa 0795 Árok Külterület 10779 100 10779 1
405. Dévaványa 0796/6 Árok Külterület 7089 100 7089 1
406. Dévaványa 0796/8 Árok Külterület 2595 100 2595 1
407. Dévaványa 0797 Árok Külterület 6966 100 6966 1
408. Dévaványa 0798 Árok Külterület 3868 100 3868 1
409. Dévaványa 0801 Árok Külterület 1932 100 1932 1
410. Dévaványa 0804 Út Külterület 4215 100 4215 1
411. Dévaványa 0806 Út Külterület 5722 100 5722 1
412. Dévaványa 0808 Árok Külterület 986 100 986 1
413. Dévaványa 0810 Út Külterület 3774 100 3774 1
414. Dévaványa 0812 Út, árok Külterület 12357 100 12357 1
415. Dévaványa 0813/26 Út Külterület 7483 100 7483 1
416. Dévaványa 0813/27 Út Külterület 4272 100 4272 1
417. Dévaványa 0818/1 Út Külterület 6553 100 6553 1
418. Dévaványa 0818/17 Út Külterület 5028 100 5028 1
419. Dévaványa 0820 Árok Külterület 1040 100 1040 1
420. Dévaványa 0822 Árok Külterület 3453 100 3453 1
421. Dévaványa 0824 Út Külterület 12725 100 12725 1
422. Dévaványa 0827 Csatorna Külterület 5971 100 5971 1
423. Dévaványa 0828/32 Csatorna Külterület 1061 100 1061 1
424. Dévaványa 0829 Út Külterület 9709 100 9709 1
425. Dévaványa 0830/13 Út Külterület 6301 100 6301 1
426. Dévaványa 0831/2 Csatorna Külterület 1069 100 1069 1
427. Dévaványa 0832/1 Út Külterület 12697 100 12697 1
428. Dévaványa 0832/3 Csatorna Külterület 1044 100 1044 1
429. Dévaványa 0836 Árok Külterület 2445 100 2445 1
430. Dévaványa 0838 Út Külterület 3132 100 3132 1
431. Dévaványa 0843/3 Csatorna Külterület 5545 100 5545 1
432. Dévaványa 0844 Út Külterület 6795 100 6795 1
433. Dévaványa 0845/2 Árok Külterület 4548 100 4548 1
434. Dévaványa 0845/5 Út Külterület 7517 100 7517 1
435. Dévaványa 0848/1 Út, Árok Külterület 9388 100 9388 1
436. Dévaványa 0851/5 Út Külterület 78222 100 78222 1
437. Dévaványa 0852/3 Út Külterület 5244 100 5244 1
438. Dévaványa 0859/1 Árok Külterület 2523 100 2523 1
439. Dévaványa 0876 Út Külterület 21918 100 21918 1
440. Dévaványa 0878 Árok Külterület 1767 100 1767 1
441. Dévaványa 0880 Árok Külterület 264 100 264 1
442. Dévaványa 0881/2 Út Külterület 2326 100 2326 1
443. Dévaványa 0882 Árok Külterület 3675 100 3675 1
444. Dévaványa 0883/1 Út Külterület 1582 100 1582 1
445. Dévaványa 0884 Árok Külterület 1377 100 1377 1
446. Dévaványa 0886 Árok Külterület 2047 100 2047 1
447. Dévaványa 0887/1 Út Külterület 6639 100 6639 1
448. Dévaványa 0888 Árok Külterület 1421 100 1421 1
449. Dévaványa 0889 Árok Külterület 1167 100 1167 1
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450. Dévaványa 0890 Árok Külterület 1045 100 1045 1
451. Dévaványa 0896 Árok Külterület 1277 100 1277 1
452. Dévaványa 0901 Út Külterület 4121 100 4121 1
453. Dévaványa 0902 Út, árok Külterület 12219 100 12219 1
454. Dévaványa 0903/16 Út Külterület 7274 100 7274 1
455. Dévaványa 0903/23 Út Külterület 7606 100 7606 1
456. Dévaványa 0903/26 Csatorna Külterület 789 100 789 1
457. Dévaványa 0903/35 Árok, töltés Külterület 1922 100 1922 1
458. Dévaványa 0907/1 Út, árok Külterület 22377 100 22377 1
459. Dévaványa 0908 Árok Külterület 1676 100 1676 1
460. Dévaványa 0909 Út Külterület 1203 100 1203 1
461. Dévaványa 0915/4 Út Külterület 2927 100 2927 1
462. Dévaványa 0916/2 Út Külterület 15610 100 15610 1
463. Dévaványa 0918 Árok Külterület 1807 100 1807 1
464. Dévaványa 0924/1 Út. árok Külterület 24145 100 24145 1
465. Dévaványa 0928 Út, árok Külterület 6648 100 6648 1
465. Dévaványa 0931/3 Út Külterület 4104 100 4104 1
467. Dévaványa 0934/1 Csatorna Külterület 5304 100 5304 1
468. Dévaványa 0934/2 Út Külterület 3641 100 3641 1
469. Dévaványa 0934/3 Út, árok Külterület 38709 100 38709 1
470. Dévaványa 0939 Árok Külterület 2702 100 2702 1
471. Dévaványa 0941 Árok Külterület 2702 100 2702 1
472. Dévaványa 0943/1 Csatorna Külterület 2846 100 2846 1
473. Dévaványa 0944 Út Külterület 4474 100 4474 1
474. Dévaványa 0952/15 Út Külterület 1940 100 1940 1
475. Dévaványa 0953 Út Külterület 792 100 792 1
476. Dévaványa 0954 Árok Külterület 3031 100 3031 1
477. Dévaványa 0955/2 Út Külterület 5588 100 5588 1
478. Dévaványa 0957 Út Külterület 1555 100 1555 1
479. Dévaványa 0960 Út Külterület 4683 100 4683 1
480. Dévaványa 0973 Út, árok Külterület 35477 100 35477 1
481. Dévaványa 0974/12 Út Külterület 785 100 785 1
482. Dévaványa 0974/13 Út Külterület 465 100 465 1
483. Dévaványa 0975 Út Külterület 2736 100 2736 1
484. Dévaványa 0978/1 Út Külterület 2766 100 2766 1
485. Dévaványa 0978/2 Út Külterület 3741 100 3741 1
486. Dévaványa 0981/10 Út Külterület 2484 100 2484 1
487. Dévaványa 0984/2 Csatorna Külterület 4589 100 4589 1
488. Dévaványa 0985/1 Út Külterület 2682 100 2682 1
489. Dévaványa 0985/2 Út Külterület 3050 100 3050 1
490. Dévaványa 0986/12 Út Külterület 7427 100 7427 1
491. Dévaványa 0986/21 Út Külterület 6965 100 6965 1
492. Dévaványa 0997 Árok Külterület 563 100 563 1
493. Dévaványa 01003/2 Út, árok Külterület 36983 100 36983 1
494. Dévaványa 01008/1 Út Külterület 10342 100 10342 1
495. Dévaványa 01008/2 Út Külterület 230 100 230 1
496. Dévaványa 01048 Út Külterület 8845 100 8845 1
497. Dévaványa 01051/2 Út Külterület 2491 100 2491 1
498. Dévaványa 01059/2 Út Külterület 11884 100 11884 1
499. Dévaványa 01060/9 Út Külterület 3537 100 3537 1
500. Dévaványa 01063/3 Csatorna Külterület 2121 100 2121 1
501. Dévaványa 01064 Árok, töltés Külterület 6956 100 6959 1
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502. Dévaványa 01067 Csatorna Külterület 8953 100 8953 1
503. Dévaványa 01068 Út, árok Külterület 11794 100 11794 1
504. Dévaványa 01072 Út Külterület 9772 100 9772 1
505. Dévaványa 01078 Út Külterület 23984 100 23984 1
506. Dévaványa 01079 Út, árok Külterület 6446 100 6446 1
507. Dévaványa 01083 Út, árok Külterület 8449 100 8449 1
508. Dévaványa 01089 Út Külterület 4537 100 4537 1
509. Dévaványa 01093 Út Külterület 26819 100 26819 1
510. Dévaványa 01222/3 Út Külterület 1799 100 1799 1
511. Dévaványa 01225 Út Külterület 3806 100 3806 1
512. Dévaványa 01229/7 Töltés Külterület 1869 100 1869 1
513. Dévaványa 01232 Út Külterület 6265 100 6265 1
514. Dévaványa 01234 Út Külterület 49739 100 49739 1
515. Dévaványa 01237 Út Külterület 1559 100 1559 1
516. Dévaványa 01241 Út Külterület 7887 100 7887 1
517. Dévaványa 01243 Út Külterület 8738 100 8738 1
518. Dévaványa 01248/3 Árok Külterület 2252 100 2252 1
519. Dévaványa 01248/5 Árok Külterület 900 100 900 1
520. Dévaványa 01249/1 Út Külterület 12329 100 12329 1
521. Dévaványa 01253/44 Közút Külterület 8494 100 8494 1
522. Dévaványa 01255 Út Külterület 8264 100 8264 1
523. Dévaványa 01257 Út Külterület 3803 100 3803 1
524. Dévaványa 01259/5 Út Külterület 1121 100 1121 1
525. Dévaványa 01261 Út Külterület 1279 100 1279 1
526. Dévaványa 01262 Út Külterület 13786 100 13786 1
527. Dévaványa 01263/2 Csatorna Külterület 6575 100 6575 1
528. Dévaványa 01267 Út Külterület 1175 100 1175 1
529. Dévaványa 01268/2 Csatorna Külteiület 9302 100 9302 1
530. Dévaványa 01270 Út Külterület 3502 100 3502 1
531. Dévaványa 01273 Út Külterület 4164 100 4164 1
532. Dévaványa 01275 Út Külterület 3568 100 3568 1
533. Dévaványa 01277/33 Közút Külteiület 5146 100 5146 1
534. Dévaványa 01277/35 Közút Külterület 3046 100 3046 1
535. Dévaványa 01278 Közút Külterület 3628 100 3628 1
536. Dévaványa 01280 Árok Külterület 1683 100 1683 1
537. Dévaványa 01283 Út Külterület 3128 100 3128 1
538. Dévaványa 01285/2 Út Külterület 20482 100 20482 1
539. Dévaványa 01285/4 Út Külterület 18168 100 18168 1
540. Dévaványa 01285/6 Út Külterület 4227 100 4227 1
541. Dévaványa 01286/16 Út Külterület 1547 100 1547 1
542. Dévaványa 01288 Út Külterület 1289 100 1289 1
543. Dévaványa 01292* Út Külterület 0 0 0 1
544. Dévaványa 01296/3 Út Külterület 4835 100 4835 1
545. Dévaványa 01296/7 Csatorna Külterület 2155 100 2155 1
546. Dévaványa 01296/8 Csatorna Külterület 3143 100 3143 1
547. Dévaványa 01300 Út Külterület 9002 100 9002 1
548. Dévaványa 01302/8 Út Külterület 4551 100 4551 1
549. Dévaványa 01304/30 Út Külterület 13877 100 13877 1
550. Dévaványa 01304/34 Út Külterület 2226 100 2226 1
551. Dévaványa 01306 Út Külterület 4421 100 4421 1

552. Dévaványa 01308/2*
Réhelyi Busz­
megálló Külteiület 0 0 0 1

553. Dévaványa 01339/9 Út Külterület 5645 100 5645 1
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554. Dévaványa 01341 Út Külterület 5399 100 5399 1
555. Dévaványa 01344 Árok Külterület 1670 100 1670 1
556. Dévaványa 01346 Út, árok Külterület 7488 100 7488 1
557. Dévaványa 01347/3 Út Külterület 1033 100 1033 1
558. Dévaványa 01349 Árok Külterület 3150 100 3150 1
559. Dévaványa 01358 Út Külterület 4031 100 4031 1
560. Dévaványa 01359 Árok Külterület 2526 100 2526 1
561. Dévaványa 01364 Árok Külterület 1072 100 1072 1
562. Dévaványa 01366/1 Út Külterület 6192 100 6192 1
563. Dévaványa 01370 Út Külterület 15384 100 15384 1
564. Dévaványa 01372/1 Út Külterület 5052 100 5052 1
565. Dévaványa 01374 Út Külterület 10084 100 10084 1
566. Dévaványa 01376 Út Külterület 11741 100 11741 1
567. Dévaványa 01386 Út Külterület 10548 100 10548 1
568. Dévaványa 01401 Árok Külterület 221 100 221 1
569. Dévaványa 01402/2 Út Külterület 6688 100 6688 1
570. Dévaványa 01403 Út, árok Külterület 13145 100 13145 1
571. Dévaványa 01408 Csatorna Külterület 2887 100 2887 1
572. Dévaványa 01423/15 Út Külterület 419 100 419 1
573. Dévaványa 01423/6 Út Külterület 5839 100 5839 1
574. Dévaványa 01423/8 Út Külterület 2971 100 2971 1
575. Dévaványa 01428/11 Út Külteiület 2413 100 2413 1
576. Dévaványa 01436 Út Külterület 3877 100 3877 1
577. Dévaványa 01437/2 Út Külterület 2696 100 2696 1
578. Dévaványa 01438/2 Út Külterület 5124 100 5124 1
579. Dévaványa 01442 Út Külterület 7224 100 7224 1
580. Dévaványa 01453 Út Külterület 8277 100 8277
581. Dévaványa 01458 Út Külterület 5767 100 5767 1
582. Dévaványa 01461 Árok Külterület 926 100 926 1
583. Dévaványa 01467 Út Külterület 1484 100 1484 1
584. Dévaványa 01480 Út Külterület 18598 100 18598 1
585. Dévaványa 01482 Út Külteiület 6484 100 6484 1
586. Dévaványa 01489 Út Külterület 17287 100 17287 1
587. Dévaványa 01496/7 Út Külterület 9326 100 9326 1
588. Dévaványa 01497 Árok Külterület 1995 100 1995 1
589. Dévaványa 01498 Út Külterület 1520 100 1520 1
590. Dévaványa 01501/2 Csatorna Külterület 635 100 635 1
591. Dévaványa 01508/5 Út Külterület 5493 100 5493 1
592. Dévaványa 01508/7 Út Külterület 8340 100 8340 1
593. Dévaványa 01511 Út Külteiület 6016 100 6016 1
594. Dévaványa 01516/1 Csatorna Külteiület 10276 100 10276 1
595. Dévaványa 01516/2 Út, legelő Külterület 5926 100 5926 1
596. Dévaványa 01518 Árok Külterület 4449 100 4449 1
597. Dévaványa 01520 Út Külterület 5149 100 5149 1
598. Dévaványa 01524 Árok Külterület 3725 100 3725 1
599. Dévaványa 01536/4 Út Külterület 4586 100 4586 1
600. Dévaványa 01537 Út Külterület 4795 100 4795 1
601. Dévaványa 01538/13 Árok Külterület 2242 100 2242 1
602. Dévaványa 01539 Árok Külterület 7134 100 7134 1
603. Dévaványa 01545 Árok Külterület 8891 100 8891 1
604. Dévaványa 01552/2 Út Külterület 5585 100 5585 1
605. Dévaványa 01554 Út Külterület 5639 100 5639 1
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606. Dévaványa 01556/2 Csatorna Külterület 2944 100 2944 1
607. Dévaványa 01556/3 Csatorna Külterület 6469 100 6469 1
608. Dévaványa 01560/4 Út Külterület 6381 100 6381 1
609. Dévaványa 01561 Út és csatorna 22727 100 22727 1
610. Dévaványa 01565 Csatorna Külterület 3796 100 3796 1
611. Dévaványa 01566 Út Külterület 2723 100 2723 1
612. Dévaványa 01570 Út Külterület 4467 100 4467 1

613. Dévaványa 01572/2
Út, töltés, csa­
torna Külterület 14547 100 14547 1

614. Dévaványa 01576 Árok Külterület 4178 100 4178 1
615. Dévaványa 01577 Út Külterület 4067 100 4067 1
616. Dévaványa 01583 Csatorna Külterület 2650 100 2650 1
617. Dévaványa 01587 Út és árok Külterület 33530 100 33530 1
618. Dévaványa 01589 Árok Külterület 2184 100 2184 1
619. Dévaványa 01590 Út Külterület 2538 100 2538 1
620. Dévaványa 01596 Út Külterület 3377 100 3377 1
621. Dévaványa 01597 Árok Külterület 3420 100 3420 1
622. Dévaványa 01601/1 Csatorna Külterület 8128 100 8128 1
623. Dévaványa 01606 Út Külterület 3200 100 3200 1
624. Dévaványa 01610/1 Út Külterület 32190 100 32190 1
625. Dévaványa 01610/2 Út Külterület 41770 100 41770 1
626. Dévaványa 01619 Út Külterület 10572 100 10572 1
627. Dévaványa 01621 Út Külterület 11644 100 11644 1
628. Dévaványa 01629 Csatorna Külterület 13213 100 13213 1
629. Dévaványa 01631/36 Út Kültemlet 1154 100 1154 1
630. Dévaványa 01638/6 Út Külterület 2104 100 2104 1
631. Dévaványa 01641/11 Út Külterület 17153 100 17153 1
632. Dévaványa 01643 Út, árok Külterület 20282 100 20282 1
633. Dévaványa 01644/1 Út Külterület 5231 100 5231 1
634. Dévaványa 01648 Út Külterület 7419 100 7419 1
635. Dévaványa 01649/14 Út Külterület 8504 100 8504 1
636. Dévaványa 01654 Csatorna Külterület 6205 100 6205 1
637. Dévaványa 01658 Árok Külterület 5979 100 5979 1
638. Dévaványa 01662 Árok Külterület 2763 100 2763 1

Forgalomképtelen helyi döntés alapján
Sorszám Település Helyr.

szám Megnevezés Utca+Hsz.
Tel.ter.

(m 2)
Ö nk.% Túl.

(m 2) Kód

639.
Dévaványa 01634/10

VODAFONE
mikro-torony

Kisújszállási
út 153 100 153 2

* nem önkormányzati tulajdonú területen végzett beruházás
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2. Korlátozottan forgalomképes vagyon törvény alapján

Sorszám Település Helyr.
szám Megnevezés Utca+hsz Tel.ter. (m 2) Önk.

%
Tol.
(n r) Kód

1. Dévaványa 2
Önkormányzati Hiva- 
tal(régi) Hősök tere 1. 11921 100 11921 3

2. Dévaványa 3/3 Beépítetlen terület Hősök tere 1. 1263 100 1263 3
3. Dévaványa 3/4 Egyéb beép. telek Hősök tere 1. 550 100 550 3
4. Dévaványa 4/1 Vállalkozásfejlesztési iroda Hősök tere 2/2. 1193 100 1193 3
5. Dévaványa 371 Multifunkcionális központ Árpád u. 1. 4251 100 4251 3
6. Dévaványa 405 Játszótér Árpád u. 31. 880 100 880 3
7. Dévaványa 454/1 Lakóház, udvar (10 lakás) Jéggyár u. 1377 100 1900 3
8. Dévaványa 592/2 Lakóház Eke u. 13. 7200 100 7200 3
9. Dévaványa 624 Szociális otthon Jéggyár u. 47. 18485 100 18485 3
10. Dévaványa 703 Gyermek Ifjúsági Otthon Mátyás u. 1. 0 100 0 3
11. Dévaványa 708/1 Gyep, szántó, kivett 99745 100 99745 3
12. Dévaványa 718 Beépítetlen terület, kert 

Sporttelep Sport u.
7416 100 7416 3

13. Dévaványa 901 27716 100 27716 3
14. Dévaványa 902 5 lakásos lakóház Deák F. u. 2. 3178 100 3178 3
15. Dévaványa 904/2 Ipartelep Deák F. u. 2155 100 2155 3
16. Dévaványa 908 Seres István Sportcentrum Sport u. 3940 100 3940 3
17. Dévaványa 910 Strandfürdő Sport u. 5. 30403 100 30403 3
18. Dévaványa 946 Szolgálati lakás Könyves K. u. 11. 1081 100 1081 3
19. Dévaványa 947 Óvoda Könyves K. u. 13. 1774 100 1774 3
20. Dévaványa 1261/2 Általános iskola Szeghalmi u. 12. 2157 100 2157 3
21. Dévaványa 1372 Lakóház, udvar, gazd.épület Dózsa Gy. u. 22. 1057 100 1057 3
22. Dévaványa 1752/2 Gólyahír- Bölcsőde Hunyadi u. 17. 2731 100 2731 3
23. Dévaványa 1752/3 Általános iskola Kossuth u. 11. 1480 100 1480 3
24. Dévaványa 1759 Óvoda Kossuth u. 3. 1980 100 1980 3
25. Dévaványa 1785 Könyvtár Árpád u. 20. 774 100 774 3
26. Dévaványa 1793 Társasház Árpád u 8. 550 64 352 3
albetét Dévaványa 1793/A/l Orvosi rendelő/földszint 30 100 30 3
albetét Dévaványa 1793/A/3 Lakás/emelet 69 100 69 3
albetét Dévaványa 1793/A/4 Lakás/emelet 58 100 58 3
albetét Dévaványa 1793/B/l Garázs 15 100 15 3
albetét Dévaványa 1793/B/2 Tároló 6 100 6 3
27. Dévaványa 1794/1 Társasház Árpád u. 6. 1508 9 136 3
albetét Dévaványa 1794/1/A/3 Lakás/emelet 2. 99 100 99 3
28. Dévaványa 1896 Óvoda Bem J. u. 4. 1362 100 1362 3
29. Dévaványa 1903 Általános iskola Vörösmarty u. 6. 6352 100 6352 3
30. Dévaványa 2034 Lakóépület Kossuth u. 43. 623 100 623 3
31. Dévaványa 2177 Tanműhely és raktár Tompa u. 28. 740 100 740 3
32. Dévaványa 2436 Beépítetlen terület 6962 80 5570 3
33. Dévaványa 2663/52 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 2. 768 100 768 3
34. Dévaványa 2711 Családsegítő Intézmény Eötvös u. 40. 657 100 657 3
35. Dévaványa 2909 Borostyánkért Szoc. Otthon Széchenyi u. 23. 4623 50 2312 3
36. Dévaványa 2910 Borostyánkért Szoc. Otthon Széchenyi u. 21. 1113 50 557 3
37. Dévaványa 2931 Lakóház, udvar, mellékép. Dobó u. 7. 638 100 638 3
38. Dévaványa 2938 Óvoda Eötvös u. 2. 2137 100 2137 3
39. Dévaványa 2962 Orvosi rendelő Széchenyi u. 9. 1419 100 1419 3
40. Dévaványa 2963 Gyermekorvosi Rendelő Széchenyi u. 7. 2058 100 2058 3
41. Dévaványa 2964/A T ársasház Széchenyi u. 5. 460 100 460 3
albetét Dévaványa 2964/A/l Lakás 68 100 68 3
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albetét Dévaványa 2964/A/2 Lakás 69 100 69 3
42. Dévaványa 3004 Művelődési Ház Gyöngy u. 8. 3690 100 3690 3

43. Dévaványa 3008
Művelődési Ház -  Zenete­
rem Gyöngy u. 2. 1516 100 1516 3

44. Dévaványa 3017 Napközikonyha, Étkezde Széchenyi u. 1. 1774 100 1774 3
45. Dévaványa 3505 Óvoda Hajós u. 26. 3805 100 3805 3
46. Dévaványa 3795 Helytörténeti Gyűjtemény Széchenyi u. 8. 1824 100 1824 3

47. Dévaványa 3858 Általános iskola
Körösladányi út 
1. 5069 100 5069 3

48. Dévaványa 0516/2 Szennyvíztisztító üzem Külterület 27301 100 27301 3

Korlátozottam forgalomképes helyi döntés alapján

Sorszám Település Helyr.
szám Megnevezés Utca+hsz Tel.tér. (m 2)

Önk.
%

Túl.
(m 2)

Kód

49. Dévaványa 897/9
Gimnázium és Szakképző 
Iskola Mezőtúri u. 2. 7951 100 7951 4

50. Dévaványa 897/10 Udvar (tornacsarnok) 5669 100 5669 4

51. Dévaványa 900
Lakóház, udvar, gazdasági 
épület 1809 100 1809 4

52. Körösladány 2196 Beépítetlen terület Bartók B u. 40. 1095 50 548 4
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2. melléklet

Forgalomképes vagyontárgyak

Sorszám Település Helyr.szám Megnevezés Uíca+hsz Tel.ter.
(m2) Önk. % Túl. (m2) Kód

1. Dévaványa 21 / 1 Beépítetlen terület Körösladányi út 168 100 168 5
2. Dévaványa 133 Lakás Báthori u. 9. 1185 100 1185 5
3. Dévaványa 170 Lakótelek Csokonai u. 21. 603 92 553 5

4. Dévaványa 408 / 2 Beépítetlen terület Árpád u. 93 100 93 5

5. Dévaványa 411
Lakóház, udvar (társasházi 
közös tulajdon) Árpád u. 33. 2088 14,08 294 5

6. Dévaványa 411/A/3 Lakás (A Ih fsz 3 ajtó) 57 100 57 5
7. Dévaványa 411/A/6 Lakás (A lh I. em. 6 ajtó) 55 100 55 5

8. Dévaványa 41 l/A/14 Lakás (B lh fz 2 ajtó) 57 100 57 5
9. Dévaványa 454/2 Bolt, udvar Jéggyár u. 600 100 600 5
10. Dévaványa 585 Beépítetlen terület 4526 100 4526 5

11. Dévaványa 593 / 5 Beépítetlen terület Mátyás u. 224 100 224 5
12. Dévaványa 717 Beépítetlen terület 2030 100 2030 5
13. Dévaványa 896 Kivett, vízállás Mezőtúri u. 946 100 946 5

14. Dévaványa 897 / 3 Szántó
Gimnázium 
melletti terület 36770 100 36770 5

15. Dévaványa 897 / 5 Beépítetlen terület 3772 100 3772 5

16. Dévaványa 897 / 7 Beépítetlen terület 1399 100 1399 5

17. Dévaványa 897 / 8 Belterületi árok 518 100 518 5

18. Dévaványa 913 / 1 Hőközpont-strandfúrdő Sport u.. 1469 100 1469 5

19. Dévaványa 913 / 2 Hévízkút B 59.jelű Sport u. 6096 100 6096 5

20. Dévaványa 1227 / 9 Ipartelep Kisújszállási út 7955 100 7955 5
21. Dévaványa 1858 Beépítetlen terület Bethlen Gábor u. 58 100 58 5
22. Dévaványa 1881 Beépítetlen terület Vörösmarty u. 1. 810 100 810 5

23. Dévaványa 1901
Internet fejállomás 
(Református Templom) Bem J. u. 4. 0 100 0 5

24. Dévaványa 1977 Lakás Május 1. u. 26. 630 100 630 5
25. Dévaványa 2142 Lakás és bolt Hunyadi u. 126. 451 100 451 5
26. Dévaványa 2170 Asztalos tanműhely Eötvös u. 19. 824 100 824 5
27. Dévaványa 2210 Lakóház, udvar gazd. ép. Deák F. u. 52. 1464 25 365 5
28. Dévaványa 2297 Beépítetlen terület Záportározó ber.ter. 2891 100 2891 5
29. Dévaványa 2304 Beépítetlen terület Záportározó ber.ter. 3619 100 3619 5
30. Dévaványa 2391 Beépítetlen terület Záportározó ber.ter. 1412 100 1412 5
31. Dévaványa 2393/1 Beépítetlen terület Záportározó ber.ter. 2286 100 2286 5
32. Dévaványa 2395 Beépítetlen terület Záportározó ber.ter. 1135 100 1135 5
33. Dévaványa 2397 Beépítetlen terület Záportározó ber.ter. 13445 100 13445 5
34. Dévaványa 2497 Szántó, út, és erdő 42245 100 42245 5

35. Dévaványa 2498 / 1 Fásított terület 10797 100 10797 5
36. Dévaványa 2563 Beépítetlen terület Vásárszél u. 50/1. 507 26 134 5
37. Dévaványa 2587 Kert Tókert 967 100 967 5
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38. Dévaványa 2588 Kert Szeghalmi út 563 100 563 5
39. Dévaványa 2589 Kert Szeghalmi út 770 100 770 5
40. Dévaványa 2590 Kert Tőkért 1571 100 1571 5
41. Dévaványa 2593 Kert Tókert 2136 100 2136 5
42. Dévaványa 2594 Kert Tókert 507 100 507 5
43. Dévaványa 2595 Kert Tókert 842 100 842 5

44. Dévaványa 2663 / 41 Beépítetlen terület Eötvös u. 20166 100 20166 5

45. Dévaványa 2663 / 46 Beépítetlen lakótelek 976 100 976 5
46. Dévaványa 2663 / 47 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 7. 953 100 953 5
47. Dévaványa 2663 / 48 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 5. 930 100 930 5
48. Dévaványa 2663 / 49 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 3. 908 100 908 5
49. Dévaványa 2663 / 50 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 1. 886 100 886 5
50. Dévaványa 2663 / 53 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 4. 768 100 768 5
51. Dévaványa 2663 / 54 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 6. 768 100 768 5
52. Dévaványa 2663 / 55 Lakóház, udvar, g. ép. Ladányi M. u. 8. 768 100 768 5

53. Dévaványa 2663 / 57 Beépítetlen terület Ladányi M.u. 12. 768 100 768 5

54. Dévaványa 2663 / 58 Beépítetlen terület Ladányi M. u. 14. 768 100 768 5

55. Dévaványa 2663 / 59 Beépítetlen terület Ladányi M.u. 16. 768 100 768 5

56. Dévaványa 2663 / 60 Beépítetlen terület Ladányi M. u. 18. 768 100 768 5

57. Dévaványa 2663 / 61 Beépítetlen terület Ladányi M. u. 20. 768 100 768 5

58. Dévaványa 2663 / 62 Beépítetlen terület Ladányi M. u. 22. 811 100 811 5

59. Dévaványa 2663 / 63 Beépítetlen terület Ladányi M. u. 24. 811 100 811 5
60. Dévaványa 2710 Lakóház és udvar Eötvös u.. 42. 671 100 671 5
61. Dévaványa 2845 Beépítetlen terület Bánóinkért u. 14. 425 95 404 5
62. Dévaványa 2931 Lakóház, udvar, melléképület Dobó u. 7. 638 100 638 5
63. Dévaványa 2988 Nyugdíjas klub Kisfaludy u. 13. 1161 100 1161 5
64. Dévaványa 3005 Beépítetlen terület Kisfaludy u. 10. 1115 100 1115 5
65. Dévaványa 3180 Beépítetlen terület Bánóinkért u. 4774 100 4774 5

66. Dévaványa 3214
Erdő (Szikes Tó Természeti 
terület) 23669 100 23669 5

67. Dévaványa 3233 Lőtéri töltés 1929 100 1929 5
68. Dévaványa 3350 Beépítetlen telek Szérüskert u. 48. 1183 100 1183 5
69. Dévaványa 3536 Lakóépület Három rózsa u. 48. 450 100 450 5
70. Dévaványa 3538 Lakóház, udvar József A. u. 23. 709 100 709 5
71. Dévaványa 3572 Üzem Hajós u. 22. 970 100 970 5
72. Dévaványa 3738 Beépítetlen lakótelek Tövis u. 6. 945 100 945 5
73. Dévaványa 3796 Lakóház Széchenyi u. 6. 1222 100 1222 5
74. Dévaványa 4436 Szántó Külterület 2104 100 2104 5
75. Dévaványa 4570 Kivett művelés alól Külterület 2097 100 2097 5
76. Dévaványa 4632 Kivett művelés alól Külterület 2057 100 2057 5
77. Dévaványa 4649 Kert Külterület 1043 33 347 5
78. Dévaványa 4695 Kivett művelés alól Külterület 2108 100 2108 5
79. Dévaványa 4728 Kivett művelés alól Külterület 1047 100 1047 5
80. Dévaványa 4744 Kivett művelés alól Külterület 727 100 727 5
81. Dévaványa 4846 Kivett művelés alól Külterület 4341 100 4341 5
82. Dévaványa 4851 Kivett művelés alól Külterület 1050 100 1050 5
83. Dévaványa 5099 Kert Külterület 90 32 29 5
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84. Dévaványa 5133 Kivett művelés alól Külterület 133 100 133 5
85. Dévaványa 5171 Kert Külterület 345 100 345 5

86. Dévaványa 5192 / 1 Kivett művelés alól Külterület 529 100 529 5
87. Dévaványa 0185 Szántó és töltés Külterület 211157 100 211157 5

88. Dévaványa 0201 / 1 Szántó Külterület 53741 100 53741 5

89. Dévaványa 0203 / 1 Szántó Külterület 25452 100 25452 5

90. Dévaványa 0203 / 2 Szántó és árok Külterület 42184 100 42184 5

91. Dévaványa 0203 / 3 Szántó Külterület 29754 100 29754 5

92. Dévaványa 0203 / 4 Szántó és árok Külterület 40871 100 40871 5

93. Dévaványa 0203 / 5 Szántó Külterület 11060 100 11060 5

94. Dévaványa 0233 / 1 Szántó Külterület 5266 100 5266 5
95. Dévaványa 0289 Árok Külterület 1429 100 1429 5

96. Dévaványa 0302 / 2 Tanyahely és Szántó Külterület 5755 50 2878 5

97. Dévaványa 0379 / 1 Szántó és töltés Külterület 307470 100 307470 5

98. Dévaványa 0379 / 3 Szántó és töltés Külterület 306766 91 278495 5

99. Dévaványa 0439 / 1 Szántó Külterület 170185 90 152401 5

100. Dévaványa 0439 / 2 Szántó Külterület 8398 100 8398 5

101. Dévaványa 0439 / 3 Szántó Külterület 7794 100 7794 5

102. Dévaványa 0439 / 4 Szántó Külterület 34248 100 34248 5

103. Dévaványa 0439 / 5 Szántó Külterület 8419 100 8419 5

104. Dévaványa 0439 / 6 Szántó Külterület 64014 100 64014 5

105. Dévaványa 0439 / 7 Szántó Külterület 120797 100 120797 5

106. Dévaványa 0439 / 8 Szántó Külterület 3994 75 2996 5

107. Dévaványa 0439 / 9 Szántó Külterület 99293 100 99293 5

108. Dévaványa 0439 / 10 Szántó Külterület 105108 100 105108 5
109. Dévaványa 0439 / 11 Szántó Külteiület 45634 100 45634 5

110. Dévaványa 0439 / 12 Szántó Külterület 2679 100 2679 5

111. Dévaványa 0439 / 13 Szántó Külterület 43938 100 43938 5

112. Dévaványa 0439 / 14 Szántó Külterület 86751 100 86751 5

113. Dévaványa 0445 / 2 Szántó Külterület 39431 100 39431 5

114. Dévaványa 0445 / 3 Szántó Külterület 40772 100 40772 5

115. Dévaványa 0445 / 4 Szántó Külterület 40577 100 40577 5

116. Dévaványa 0445 / 5 Szántó Külterület 60397 100 60397 5

117. Dévaványa 0445 / 6 Szántó Külterület 72316 100 72316 5
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118. Dévaványa 0445 / 7 Szántó Külterület 75857 100 75857 5

119. Dévaványa 0445 / 8 Szántó Külterület 78267 100 78267 5

120. Dévaványa 0445 / 9 Szántó Külterület 6027 100 6027 5

121. Dévaványa 0445 / 10 Szántó Külteiület 11611 100 11611 5

122. Dévaványa 0466 / 8 Szántó Külterület 34364 100 34364 5

123. Dévaványa 0466 / 9 Szántó Külterület 123059 100 123059 5

124. Dévaványa 0466 / 10 Szántó és gyep Külterület 167541 100 167541 5
125. Dévaványa 0474 Szántó Külteiület 172611 100 172611 5

126. Dévaványa 0557 / 1 Szántó és töltés Külterület 93691 100 93691 5

127. Dévaványa 0557 / 2 Szántó Külterület 35751 75 26813 5

128. Dévaványa 0560 / 1 Szántó Külterület 123027 100 123027 5

129. Dévaványa 0560 / 2 Szántó Külterület 13573 100 13573 5

130. Dévaványa 0576 / 1 Szántó Külterület 27842 100 27842 5

131. Dévaványa 0576 / 2 Szántó Külteiület 11868 100 11868 5

132. Dévaványa 0576 / 3 Szántó Külterület 11125 100 11125 5

133. Dévaványa 0576 / 4 Szántó Külterület 7753 100 7753 5

134. Dévaványa 0576 / 5 Szántó Külteiület 28744 100 28744 5

135. Dévaványa 0576 / 6 Szántó Külterület 10228 100 10228 5

136. Dévaványa 0576 / 7 Szántó Külterület 11821 100 11821 5

137. Dévaványa 0576 / 8 Szántó Külterület 14149 100 14149 5

138. Dévaványa 0576 / 9 Szántó Külteiület 14269 100 14269 5

139. Dévaványa 0576 / 10 Szántó Külterület 25295 100 25295 5

140. Dévaványa 0576 / 11 Szántó Külterület 75022 100 75022 5

141. Dévaványa 0576 / 12 Szántó Külterület 492 75 369 5

142. Dévaványa 0721 / 1 Gyep Külterület 9728 100 9728 5
143. Dévaványa 0750 Legelő Külterület 10881 100 10881 5
144. Dévaványa 0752 / 4 Rét, udvar Külterület 46780 100 46780 5

145. Dévaványa 0752 / 13 Hulladékkezelési telep Külteiület 10000 100 10000 5

146. Dévaványa 0752 / 18 Rét, fásított terület Külterület 400481 100 400481 5

147. Dévaványa 0752 / 19 Hulladékudvar Külterület 3500 100 3500 5

148. Dévaványa 0752 / 20 Szántó, erdő, kivett, rét Külteiület 359423 100 359423 5

149. Dévaványa 0754 / 2 Tanya Külterület 2877 100 2877 5

150. Dévaványa 0754 / 4 Tanyahely Külteiület 5754 100 5754 5
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151. Dévaványa 0770 / 10 Legelő Külterület 131804 100 131804 5

152. Dévaványa 0770 / 11 Szántó, anyaggödör Külterület 308884 100 308884 5

153. Dévaványa 0770 / 12 Út. legelő, anyaggödör Külteiület 439963 100 439963 5

154. Dévaványa 0770 / 13 Szántó, erdő, legelő Külterület 143607 100 143607 5

155. Dévaványa 0852 / 14 Szántó Külterület 34327 100 34327 5

156. Dévaványa 0860 / 1 Szántó Külterület 54003 100 54003 5

157. Dévaványa 0887 / 4 Szántó Külterület 54263 100 54263 5

158. Dévaványa 0942 / 3
Szántó, kivett árok és 
anyaggödör Külterület 599130 100 599130 5

159. Dévaványa 0942 / 2 Tanyahely Külterület 5755 100 5755 5

160. Dévaványa 0947 / 1 Szántó, csatorna, anyaggödör Külterület 214451 100 214451 5

161. Dévaványa 0947 / 2 Szántó, csatorna Külterület 214451 100 214451 5

162. Dévaványa 0947 / 3 Szántó, csatorna Külterület 214450 100 214450 5

163. Dévaványa 0955 / 10 Szántó és árok Külterület 50298 100 50298 5

164. Dévaványa 0959 / 22 Árok Külterület 2398 100 2398 5

165. Dévaványa 0981 / 5 Szántó és erdő Külterület 1022218 100 1022218 5

166. Dévaványa 0986 / 2 Szántó Külterület 2141 100 2141 5

167. Dévaványa 0986 / 14 Szántó és gyep (legelő) Külterület 66557 100 66557 5

168. Dévaványa 01004 / 3 Szántó Külterület 5250 100 5250 5

169. Dévaványa 01007 / 6 Szántó Külterület 2429 100 2429 5

170. Dévaványa 01007 / 7 Szántó és anyaggödör Külterület 116659 100 116659 5

171. Dévaványa 01010 / 3 Szántó (pedagógus föld) Külterület 2992 100 2992 5
172. Dévaványa 01010 / 4 Szántó Külterület 116820 100 116820 5
173. Dévaványa 01010 / 5 Szántó Külterület 116819 100 116819 5
174. Dévaványa 01010 / 6 Szántó, legelő, fásított terület Külterület 116819 100 116819 5

175. Dévaványa 01045 / 1 Szántó Külterület 277104 100 277104 5

176. Dévaványa 01060 / 8 Szántó és erdő Külterület 137718 100 137718 5

177. Dévaványa 01060 / 10 Szántó és erdő Külterület 329367 100 329367 5

178. Dévaványa 01062 / 3 Szántó Külterület 149957 100 149957 5

179. Dévaványa 01066 / 4 Szántó Külterület 499992 100 499992 5

180. Dévaványa 01082 / 1 Szántó, fásított terület Külterület 294037 100 294037 5
181. Dévaványa 01082 / 2 Szántó Külterület 294036 100 294036 5

182. Dévaványa 01082 / 3 Legelő, szántó Külteiület 348237 100 348237 5

183. Dévaványa 01082 / 4 Szántó, legelő Külterület 348236 100 348236 5

184. Dévaványa 01082 / 5 Legelő, szántó Külterület 348236 100 348236 5
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185. Dévaványa 01082 / 6 Szántó, erdő Külterület 99040 100 99040 5

186. Dévaványa 01082 / 7
Legelő, erdő, kivett saját 
használatú út Külterület 314844 100 314844 5

187. Dévaványa 01082 / 8 Szántó Külterület 42531 100 42531 5

188. Dévaványa 01082 / 9 Szántó Külterület 303503 100 303503 5

189. Dévaványa 01082 / 10 Szántó Külterület 260971 100 260971 5

190. Dévaványa 01190 / 2 Udvar Külterület 2854 100 2854 5

191. Dévaványa 01246 / 1 Legelő és árok Külterület 48066 58 28065 5

192. Dévaványa 01246 / 2 Legelő Külterület 48067 100 48067 5

193. Dévaványa 01246 / 3 Legelő és árok, kivett árok Külterület 48066 100 48066 5

194. Dévaványa 01246 / 4 Legelő, kivett árok és út Külterület 48068 100 48068 5

195. Dévaványa 01253 / 43 Erdő Külterület 2032 100 2032 5
196. Dévaványa 01264 Gyep (legelő) Külterület 766 100 766 5
197. Dévaványa 01276 Gyep (legelő) szeméttelep Külterület 514933 100 514933 5

198. Dévaványa 01277 / 3 Szántó, út, anyaggödör Külterület 27641 100 27641 5

199. Dévaványa 01277 / 12 Szántó Külterület 6640 13 890 5

200. Dévaványa 01277 / 21 Anyaggödör Külterület 16664 100 16664 5

201. Dévaványa 01277 / 36 Anyaggödör Külterület 12706 100 12706 5

202. Dévaványa 01277 / 37 Szántó Külterület 56917 100 56917 5

203. Dévaványa 01277 / 43 Szántó, legelő, út Külterület 34127 100 34127 5

204. Dévaványa 01291 / 3 Legelő, kivett anyaggödör Külterület 203748 100 203748 5
205. Dévaványa 01291 / 4 Legelő, erdő Külterület 82041 100 82041 5

206. Dévaványa 01339 / 8 Szántó Külterület 3466 100 3466 5

207. Dévaványa 01381 / 2 Szántó Külterület 244967 100 244967 5

208. Dévaványa 01387 / 11 Szántó Külterület 8217 100 8217 5
209. Dévaványa 01409 Szántó Külterület 68275 100 68275 5

210. Dévaványa 01423 / 14 Szántó Külterület 112897 100 112897 5

211. Dévaványa 01428 / 5 Szántó Külterület 945496 100 945496 5

212. Dévaványa 01437 / 1 Szántó Külterület 61989 100 61989 5

213. Dévaványa 01437 / 3 Legelő Külterület 108459 100 108459 5

214. Dévaványa 01444 / 4 Szántó Külterület 206269 100 206269 5
215. Dévaványa 01457 Szántó, legelő Külterület 382459 100 382459 5

216. Dévaványa 01459 / 2 Szántó Külterület 375211 100 375211 5
217. Dévaványa 01460 Szántó Külterület 46448 100 46448 5

218. Dévaványa 01483 / 3 Szántó, erdő Külterület 70402 100 70402 5

219. Dévaványa 01487 / 2 Szántó, erdő, a.gödör, árok Külterület 827989 100 827989 5
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220. Déva vány a 01490 / 2 Szántó, erdő Külterület 59590 100 59590 5

221. Dévaványa 01496 / 18 Szántó, út Külterület 77309 100 77309 5

222. Dévaványa 01502 / 4 Szántó, anyaggödör Külterület 748637 100 748637 5

223. Dévaványa 01508 / 9 Szántó, anyaggödör Külterület 806258 100 806258 5

224. Dévaványa 01538 / 14 Szántó, gyep (legelő) anyagg. Külterület 77671 100 77671 5

225. Dévaványa 01560 / 3 Szántó Külterület 252604 100 252604 5

226. Dévaványa 01560 / 14 Szántó Külterület 135912 100 135912 5
227. Dévaványa 01562 Szántó, erdő Külterület 579252 100 579252 5

228. Dévaványa 01588 / 6 Szántó Külterület 217473 100 217473 5

229. Dévaványa 01602 / 13 Szántó Külterület 113501 100 113501 5

230. Dévaványa 01607 / 2 Szántó Külterület 73807 100 73807 5

231. Dévaványa 01607 / 3 Szántó Külterület 73807 100 73807 5

232. Dévaványa 01607 / 4 Szántó, a. gödör Külterület 73807 100 73807 5

233. Dévaványa 01607 / 5 Szántó, a. gödör Külterület 73807 100 73807 5

234. Dévaványa 01607 / 6 Szántó Külterület 73807 100 73807 5

235. Dévaványa 01607 / 7 Szántó Külterület 73809 100 73809 5

236. Dévaványa 01609 / 8 Szántó, anyaggödör Külterület 130668 100 130668 5
237. Dévaványa 01620 Szántó és erdő Külterület 949174 100 949174 5

238. Dévaványa 01634 / 6 Horgásztó, legelő Külterület 105138 100 105138 5

239. Dévaványa 01634 / 11 Ipartelep Kisújszállási út 41. 3466 100 3466 5

240. Dévaványa 01634 / 13 Ipartelep-Téglagyár Külterület 29898 100 29898 5
241. Dévaványa 01634 / 14 Ipartelep-Inkubátorház Külterület 27137 100 27137 5
242. Balatonalmádi 0115 Ifjúsági Tábor Külterület 8104 18 1457 5

Korlátozottan forgalomképes és forgalomképtelen vagyontárgyak

Sorszám Település Helyr.szám Megnevezés Utca+hsz
Tel.ter.

(m2)
Ö nk. % Túl. (m 2) Kód

243. Dévaványa 01508 / 6 Szántó, erdő és anyaggödör Külterület 532769 100 532769 6
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BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK

3. melléklet

OTP Bank Nyrt.
TITÁSZ Rt.
Agricola Dévaványa Kft.
VÁNYA-SZOLG Kft.
DÉVA-SZOLG Kft.
BÉKÉS-MANIFEST Közszolgáltató Nonprofit Kft. 
Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 
MKB Bázis Nyíltvégű Alap 
MKB Egyensúly Nyíltvégű Alap

110.000, - Ft 
90.000,- Ft

2.900.000, - Ft
3.000. 000,- Ft
3.000. 000,- Ft

250.000, - Ft
600.000, - Ft 

8.280.741 db
16.031.620 db

VAGYONKEZELÉSBE ADOTT VAGYONTÁRGYAK

Vagyontárgy
megnevezése

Helyrajzi
szám

Vagyonkezelő Á tadott ingóságok

Hulladéktelep 0752/13 BIOKOMPOSZT Zrt. 2013. április 30-án kelt 
szerződés szerint

5510 Dévaványa, 
Bem József u. 4. 
ingatlan

1896 Békéscsabai Tankerületi 
Központ

2016. december 12-én 
kelt szerződés szerint

5510 Dévaványa, 
Vörösmarty u. 4-6. 
ingatlan

1903 Gyulai Tankerületi Központ 2016. december 15-én 
kelt szerződés szerint

5510 Dévaványa, 
Körösladányi út 1. 
ingatlan (kivéve a 
bérlakás)

3858 Gyulai Tankerületi Központ
2016. december 15-én 
kelt szerződés, és 2020. 
október 28-án kelt megál­
lapodás szerint

5510 Dévaványa, 
Gyöngy u. 6-8. in­
gatlan

3004 Gyulai Tankerületi Központ
2017. szeptember 1-én 
kelt vagyonkezelési szer­
ződés 1. számú módosí­
tása szerint
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E L Ő TE R JE SZ T ÉS

Bévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
2025. március 27-én tartandó ülésére

Az előterjesztés tárgya: a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 14/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

Melléklet: 1 db rendelet-tervezet

A napirend előterjesztője: Valánszki Róbert polgármester

Az előterjesztés készítője: Szarka Andrea aljegyző

A képviselő-testületi ülés jellege: nyílt ülés zárt ülés

zárt ülés indoka a Mötv. /46. §(2) /alapján*:

Döntés jellege: egyszerű többséggel minősített többséggel

- minősített többségi szavazás indoka a Mötv./50.§/ alapján**: RENDELETALKOTÁS

Előzetesen tárgyalta:

Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 
Szociális és Egészségügyi Bizottság 
Ifjúsági, Kulturális és Sport Bizottság

tó.

Dévaványa, 2025. március 21.



* : A képviselő-testület ülés jellege
a) zárt ülést kell tartami aa) hatósági,

ab) összeférhetetlenségi,
ac) méltatlansági,
ad) kitüntetési ügy tárgyalásakor,
ae) fegyelmi büntetés kiszabása,
af) vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén;

b) érintett kérésére zárt ülést ta rt ba) választás,
bb) kinevezés, 
be) felmentés,
bd) vezetői megbízás adása, annak visszavonása,
be) fegyelmi eljárás megindítása
bí) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor;

c) zárt ülést rendelhet el ca) vagyonával való rendelkezés,
eb) az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a 
nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett 
üzleti érdekét sértené.

**: Minősített többségi szavazás szükséges a
1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt 
választás, kinevezés, vezetői megbízás;
3. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási 
megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból 
történő kiválás;
4. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati 
szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
5. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
6. a törvényben meghatározott ügyek eldöntéséhez
7. önkormányzati képviselő kizárásához,összeférhetetlenség,méltatlanság megállapításához,
8. képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez,
9. vagyonnal történő rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek 
meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy 
más érintett üzleti érdekét sértené.
10. az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata szerint:

a) a képviselő-testület gazdasági programjának elfogadásához,
b) az Önkormányzat tulajdonában lévő egymillió forint értékhatár feletti vagyontárgy 

elidegenítéséhez, megterheléséhez,
c) önkormányzati kitüntetés, elismerő cím adományozásához,
d) az elrendelhető helyi népszavazás kiírásához,
e) képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához,
f) hitelfelvételhez,
g) állami feladatnak az állammal kötött külön megállapodás alapján történő ellátásáról és 

az átvállalt feladatellátás finanszírozásának módjáról.



Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermek háziorvosi körzetek 2025. április 1. napjától önkormányzat által történő 
működtetése szükségessé teszi a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési 
szabályzatáról szóló 14/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítását, mivel a 2. 
§ (4) bekezdése rendelkezik az önkormányzat telephelyeiről és fel kell venni a rendelés helyét 
azaz Dévaványa, Széchenyi u.7 számot.

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet a rendeletmódosítás megalkotására!

Előzetes hatásvizsgálat

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő-testület és szervei 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 
módosításához.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint a jogszabályok előkészítése 
során előzetes hatásvizsgálat elvégzésével kell felmérni a tervezett jogszabály valamennyi 
jelentősnek ítélt hatását, a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat 
megállapításai a rendelet-tervezet esetében az alábbiak:

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatások
A rendelet módosításának közvetlen társadalmi, gazdasági és költségvetési hatása 
nincs.

2. Környezeti következmények
A rendelet módosításának közvetlen környezeti következménye nincs.

3. Egészségi következmények
A rendelet módosításának közvetlen egészségi következménye nincs.

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások
A rendelet módosításának az adminisztratív terheket tekintve nincs számottevő hatása.

5. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának 
várható következményei
A jogszabály módosítása szükséges a gyermek háziorvosi körzetek rendelési helyének 
kiegészítése érdekében.

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek
A tervezet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest 
többlet személyi, szervezeti, tárgyi feltételt nem igényel.



TERVEZET

Dévaványa Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (....) önkormányzati
rendelete

a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2022. (IX. 30.)
önkormányzati rendelet módosításáról

[1] A szervezeti és működési szabályzat célja, hogy meghatározza a képviselő-testület és szervei belső 
struktúráját, az egyes szervek, illetve szervezeti egységek egymáshoz való viszonyát, a szervezeti 
egységeket megjelenítő természetes személyek feladat- és hatáskörét.

[2] Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. 
cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében és az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Képviselő-testület és szervei 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelet az alábbiak 
szerint módosítja:

l-§

A Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2022. (IX. 30.) 
önkormányzati rendelet 2. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Az önkormányzat telephelyei:
a) 5510 Dévaványa, Sport u. 5. (Dévaványa Gyógyfürdő és Ifjúsági tábor),
b) 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 9. (Háziorvosi Szolgálat),
c) 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 7. (Gyermek háziorvosi Szolgálat),
d) 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8. (Vendégház).”

2.§

Ez a rendelet 2025. április 1-jén lép hatályba

Valánszki Róbert 
polgármester

Záradék:

A rendeletet 2025...... napján kihirdettem.

Dévaványa, 2025

Czene Boglárka 
jegyző

Czene Boglárka 
jegyző
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TERVEZET

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz

Az önkormányzat telephelyének kiegészítését tartalmazza az 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 7. 
(Gyermek háziorvosi Szolgálat),

A 2. §-hoz

Hatályba lépő rendelkezést tartalmazza.
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